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Nového zástupce v Senátu  
budou lidé vybírat ze sedmi 
kandidátů  
Ve volebním obvodu 67, do kterého 
spadá i Kopřivnice, ohlásilo kandidaturu 
do horní komory pět mužů a dvě ženy. 
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Kopřivnické noviny nabídnou 
plány komunálních kandidátů 
v jednotlivých oblastech života  
V dnešním čísle lídři stran odpovídali na 
dotazy z oblasti školství, kultury a sportu. 
Další oblasti budou následovat. 
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Město v příštích dnech oslaví 
Bartolomějskou pouť, program 
nabídne především hudbu  
Muzika různých žánrů bude znít celý 
víkend od pátečního Předpouťového  
večera do Pouťové neděle. 
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Odchovanec kopřivnického  
tenisu Hynek Bartoň se stal  
dorosteneckým mistrem ČR  
Nejprve se podílel na třetím místě české 
reprezentace v soutěži družstev do 18 let 
a hned vzápětí získal titul ve dvouhře. 
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V těchto dnech jsou realizovány poslední úpravy na bronzovém odlitku sochy Emila Zátopka pro Kopřivnici. Plastiku z dílny 
sochaře Jaroslava Brože odlili umělečtí slévači v Mníšku nedaleko Liberce.                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Jen pár hodin před termínem bylo zru-
šeno mimořádné jednání zastupitelstva plánované na středu 10. 
srpna. Zrušené zasedání zastupitelů bylo svoláno už v polovině 
července k jedinému bodu, a to za účelem projednání prodeje 
pozemků v lokalitě „Západ“ developerské společnosti Eden Rož-
nov. 

„Na semináři, který předcházel plánovanému mimořádnému 
zasedání zastupitelstva, se objevovaly další a další dotazy k ob-
sahu smluv. Mám sice za to, že byly zodpovězeny a vysvětleny, 

ale situaci jsem vyhodnotil tak, že bylo riziko toho, že zastupitel-
stvo by nebylo usnášeníschopné, případně by nebyl schválen 
program jednání. Bude lepší dát věci ještě čas pro případné další 
dovysvětlení, a bude-li vůle, předložit materiál k projednání na 
zastupitelstvu v řádném termínu v září,“ vysvětlil své rozhodnutí 
odvolat jednání mimořádného zastupitelstva kopřivnický starosta 
Miroslav Kopečný. 

Zastupitelé měli minulou středu o prodeji pozemků o rozloze 
1,8 hektaru hlasovat už potřetí. Smlouva o prodeji byla totiž pro-
jednána už v červnu a následovalo nejen původní hlasovaní, ale 
po revokaci i opakované hlasování. V obou případech ke schválení 
prodeje scházel jeden jediný hlas. Kritici prodeje poukazovali 
podle nich na špatně stanovenou a pro město nevýhodnou pro-
dejní cenu pozemků nebo požadovali zakomponování inflační 
doložky do smlouvy. Prodej parcel ležících u výjezdu z Kopřivnice 
směrem na Závišice developerovi, který zde plánuje vybudovat 
několik bytových domů s víc jak devadesáti byty, předkládal a hájil 
místostarosta Dušan Krompolc jako jeden z nejdůležitějších pro-
jektů za řadu a řadu let zpět a  i po minulém týdnu stále chce 
věřit, že ve věci prodeje nepadlo poslední slovo.   (Pokr. na str. 2) 

Mimořádné jednání se 
nekonalo, o „Západu“  
budou zastupitelé 
jednat možná v září

Zátopka pro Kopřivnici odlili slévači v Mníšku pod Ještědem

Mimořádné jednání městského zastupitelstva, 
svolané k prodeji lokality Západ, bylo několik 
hodin před termínem zrušeno. Důvodem byla 
obava starosty z neschválení programu schůze.

V minulém týdnu proběhlo losování čísel jednotlivých kandidátek pro 
zářijové komunální volby v Kopřivnici.              FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Politické subjekty  
už znají svá čísla

Kopřivnice (hod) – Volební pří-
pravy se rozjely naplno, přestože 
volby do obecních zastupitelstev 
proběhnou ve dnech 23. a 24. září. 

Ve čtvrtek 11. srpna dopoledne 
proběhlo na radnici za přítom-
nosti zástupců některých kandi-
dujících subjektů losování pořa-
dových čísel, pod kterými se 
budou ucházet o  přízeň voličů, 
a to nejen pro Kopřivnici, ale i pro 
Štramberk, Závišice a  Ženklavu. 
Tabulku s  pořadovými čísly kop-
řivnických subjektů otiskujeme sa-
mostatně.  

Komunální volby jsou na rozdíl 
od jiných voleb náročnější při sčí-
tání hlasů. I  z  důvodu souběhu 
dvojích voleb budou mít volební 
komise více členů.  

(Pokračování na str.  2) 

Místní profesionální i dobrovolní  
hasiči pomáhali hasit v Hřensku

Kopřivnice (hod) – Kopřivničtí do-
brovolní i profesionální hasiči pomá-
hali pět dnů hasit katastrofální požár 
v  Národním parku České Švýcarsko. 
Vzhledem ke svému rozsahu jde o nej-
větší lesní požár v  novodobé historii 
na území České republiky, který se roz-
rostl na plochu přes tisíc hektarů. Do 
jeho likvidace se zapojily jednotky 
z  celé republiky, hasit pomáhala le-
tadla a vrtulníky.  

V úterý 2. srpna ráno odjelo hasit 
požár 24 hasičů z Moravskoslezského 
kraje. „Na místě se k nám přidaly o den 
dříve nasazené jednotky, takže počet 
osob našeho odřadu se zvýšil na 37. 
Konkrétně z Kopřivnice to byli 4 do-
brovolní a 3 profesionální hasiči. Další 
hasiči byli z JSDH Fulnek a Radvanice 
a příslušníci HZS MSK z územního od-
boru Nový Jičín, Opava a Karviná. Do-
brovolné jednotky jely hasit s vlastní 

technikou a  profesionálové využívali 
techniku, kterou při střídání převzali 
od svých kolegů. Náš odřad měl k dis-
pozici 8 tater a  3 dopravní automo-
bily,“ konstatoval Adam Fojtík, velitel 
HZS MSK v Kopřivnici a starosta SDH 
Kopřivnice, který byl velitelem odřadu 
pro hašení.  

Po příjezdu se hasiči seznámili s te-
rénem. Místo převzali od kolegů z Mo-
ravskoslezského kraje. „Zasahovali 
jsme přímo v  Hřensku. Úsek, který 
jsme měli hasit, byl na území Pravčické 
brány a v  jejím okolí. K  hašení jsme 
využívali vedení hadic, které připravili 
naši předchůdci. Tam, kde se nedalo 
napojit na stávající vedení, se muselo 
napojit nové od cisterny, která byla ky-
vadlově zásobována jinou cisternou, 
a od ní se vedení táhlo tam, kde bylo 
zapotřebí,“ okomentoval situaci Adam 
Fojtík.            (Pokračování na straně 2) 

Mníšek (dam) – Za měsíc už má být 
dominantou horní části nového centra 
Kopřivnice, aktuálně ale ještě finišují 
práce na výrobě sochy v  umělecké slé-
várně v Mníšku u Liberce. Bronzová pla-
stika je odlitá, zkompletovaná a v tomto 
týdnu probíhají finální úpravy a patino-
vání. To, že si Jaroslav Brož, autor kopřiv-
nické sochy Emila Zátopka, vybral pro její 
realizaci slévárnu stojící ve stínu Ještědu, 
není velkým překvapením. Podobně za-
měřené slévárny v  tuzemsku fungují 

zhruba čtyři a Ještědský bronz, jak se jme-
nuje ta v  Mníšku, má mezi výtvarníky 
velmi dobrou pověst. Svá díla si zde do 
bronzu nechávají odlévat i takoví sochaři 
jako Michal Gabriel nebo Kurt Gebauer. 
„Ani v případě pana Brože nejde o první 
vzájemnou spolupráci. Odlévali jsme pro 
něj řadu jeho bust pro Chrudim nebo 
pardubického Jana Pernera,“ říká Karel 
Pour, jednatel Ještědského bronzu. Pře-
stože to není první vzájemná spolupráce 
tamní slévárny a chrudimského sochaře, 

Zátopka pro něj odlévali poprvé. V době, 
kdy vznikaly sochy pro Lausanne a Sasko, 
totiž tato slévárna ještě nefungovala. 
Z pohledu realizace byl pro umělecké slé-
vače z Mníšku Zátopek spíše rutinní za-
kázkou. „Je to klasická figura. Finální váha 
odlitku s podstavcem se pohybuje okolo 
106 kilogramů a  na soše nejsou žádné 
propletené ruce nebo jiné záludnosti, 
takže z technického pohledu to pro nás 
byla jedna z těch jednodušších zakázek,“ 
uvádí Karel Pour.   (Pokračování na str. 4) 

OČEKÁVÁME 
 

25. srpna – Závěrečnou párty na 
koupališti vyvrcholí letošní seriál akcí 
Někdo ven??? 
31. srpna – Na letním stadioně se 
poběží Zátopkova desítka. 
3. září – Kopřivnice bude cílem Tatra 
Veteran Rallye Beskydy.



strana 2   •   18. srpna 2022   •   Kopřivnické noviny  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ 

Z důvodu nepřístupnosti terénu museli hasiči k dohašování terénu využívat pouze vaky s vodou, 
které nosili na zádech.                                                                                                       FOTO: TOMÁŠ KOUŘIL

O víkendu budou platit dopravní omezení
Kopřivnice (hod) – O  víkendu se 

koná tradiční Bartolomějská pouť, která 
s  sebou letos přináší různá omezení, 
nejvíce je jich v  dopravě. Parkoviště 
u Alberta, kde už je lunapark, bude uza-
vřeno až do středy 24. srpna. 

Už od páteční půlnoci do nedělního 
večera bude pro dopravu úplně uza-
vřena část ulice Štefánikovy, a to od pro-
dejny Optika Gotthardová až po vjezd 
do areálu automobilky Tatra Trucks 
včetně parkoviště před bytovými domy 
č.  p.  1154–56, kde budou jako každo-
ročně umístěny prodejní stánky.  

I  letos budou z  důvodu rekon-

strukce pěší zóny prodejní stánky po-
staveny na parkovišti před městským 
úřadem. Zákazníci pošty, kteří v sobotu 
dopoledne přijedou doručit nebo vy-
zvednout své zásilky, mohou zaparko-
vat za budovou ze strany České pošty. 
Návštěvníci poutě, kteří přijedou vo-
zidly, budou moci využít parkoviště na 
ulici Sportovní před halou házené a na 
ulici Husově vedle kachlovky. 

Jak bývá zvykem, pouťovou sobotu 
a neděli nebudou rovněž obsluhovány 
autobusové zastávky u Kauflandu, ob-
jízdná trasa povede po komunikacích 
Čs. armády, Záhumenní a Kpt. Jaroše.  

Slumeko investovalo do úprav své budovy nebo elektromobilu
Kopřivnice  (dam) – Zhruba 7,5 

milionu korun proinvestovala 
v  loňském roce společnost Slu-
meko. Firma, která realizuje ko-
munální služby a provádí další po-
dobné činnosti, je stoprocentně 
vlastněná městem.  

Největší investicí loňského 
roku bylo pořízení nového vozu 
Multicar M27 s příslušenstvím za 
1,7 milionu korun. Víc než milion 
pak Slumeko vloni investovalo 
ještě dvakrát. Milion a 379 tisíc ko-
run stála přestavba komerčních 
prostor v  přízemí budovy Slu-

meka, kde je nyní lékárna Dr. Max, 
a jen o 3 tisíce méně firma inves-
tovala do nákupu nákladního elek-
tromobilu s nosností až 5 tun. Ten 
firma nyní používá při drobných 
stavebních pracích nebo při svozu 
odpadu, na jeho pořízení navíc 
Slumeko získalo půlmilionovou 
dotaci.  

Kromě již zmíněných položek 
má Slumeko v  přehledu investic 
za loňský rok také nákup malo-
traktoru včetně vybavení pro 
zimní údržbu, nákup osobního 
vozu pro přepravu svých zaměst-

nanců, výměnu části oken v admi-
nistrativní budově, instalaci foto-
voltaické elektrárny na střeše 
jedné ze svých hal a další drobnější 
investice. V letošním roce Slumeko 
pořídilo na leasing nákladní auto 
s nosností až 8 tun s hydraulickou 
rukou za víc jak 4,5 milionu korun, 
do konce roku by pak mělo ještě 
koupit chodníkový zametač za 3,6 
milionu. Ve výhledu na další roky 
se počítá s nákupem nového svo-
zového vozidla na komunální od-
pad za zhruba 7 milionů korun 
a řady dalších investic.

Mimořádné jednání se...
(Dokončení ze strany 1) 
„Je smutné, že řada zastupitelů v obecné rovině hlasitě a ve-

řejně deklaruje podporu rozvoje bydlení, ale na druhé straně, 
pokud má dojít ke konkrétním činům, pak dojde na předvolební 
pletichaření, kdy se řeší partikulární stranické zájmy a nikoli zá-
jem města. Rozhodně o situaci vyrozumíme smluvního partnera 
a vyčkáme, jak věc vyhodnotí. Pokud jeho zájem bude trvat a vět-
šina zastupitelů bude akceptovat prodejní cenu a ostatní ujed-
nané podmínky, pak se tento materiál může objevit v  září na 
posledním jednání před volbami. Postoj některých zastupitelů 
byl zřejmě ovlivněn skutečností, že radní Ivan Telařík se v této 
věci obrátil na Službu kriminální policie a vyšetřování, kde podal 
trestní oznámení, tentokráte s podezřením na údajné neplnění 
povinností při správě cizího majetku. Osobně v tomto kroku žád-
nou racionalitu nespatřuji, nicméně někteří zastupitelé vycházejí 
zřejmě z toho, že by bylo vhodné v této situaci dát prostor orgá-
nům činným v trestním řízení, aby celou záležitost prošetřili,“ 
řekl místostarosta Dušan Krompolc. Otázkou podle něj zůstává, 
v jakém reálném časovém horizontu k tomuto prošetření dojde 
a zda se vůbec poté bude k čemu ještě vracet, tedy zda vůbec  
ještě bude existovat zájem investora.  

Někteří odpůrci chystaného prodeje naopak zrušení mimo-
řádného zastupitelstva přivítali. Například nezařazený zastupitel 
Jiří Gavlas. Ten už dříve prodej kritizoval i jako předseda majet-
kového výboru. Zrušení mimořádného jednání zastupitelstva 
pak komentoval na diskuzním fóru na Facebooku. 

O senátorský post se uchází 
pět mužů a dvě ženy

Kopřivnice (hod) – V podzimních volbách, které se konají 
23. a 24. září, budou občané volit nejen své zástupce do zastu-
pitelstev obcí a měst, ale i do Senátu. O tento mandát v obvodu 
67, kam patří i Kopřivnice, bude tentokrát usilovat sedm kandi-
dátů. Před šesti lety, kdy proběhly volby do Senátu, o tento post 
bojovalo šest kandidátů, mezi nimi ale nebyl nikdo z Kopřivnice. 
Tentokrát je tomu jinak. O mandát se uchází Jan Mužík, bývalý 
ředitel ZŠ Emila Zátopka (Trikolora). Kdo nahradí dosavadního 
senátora Petra Orla, který se bude snažit mandát obhájit, bude 
nejspíš známo až po druhém kole voleb, které se uskuteční 30. 
září a 1. října, kdy se bude rozhodovat mezi dvěma kandidáty, 
kteří v prvním kole získají nejvíce hlasů. 

Profesionální i dobrovolní hasiči...
(Dokončení ze strany 1) 
Hasiči postupovali při hašení v návaznosti 

na terén. „V nepřístupných místech jsme mohli 
hasit jen za pomoci hasicích vaků, které nosili 
hasiči na zádech,“ poznamenal Adam Fojtík. 

Hasiči začínali v 6 hodin ráno a končili ko-
lem 10. hodiny večerní. „V rámci směny se stří-
dali nejen strojníci, kteří dováželi vodu, ale 
obecně se dbalo na pravidelné střídání mužů, 
aby nikdo nebyl vyčerpán. Převýšení v terénu 
bylo velké, šlo o desítky metrů v krátkých úse-
cích ve skalnatém, písčitém terénu. Samotná 
chůze byla nepříjemná, ať už kvůli písku nebo 
popelu. Naštěstí jsme se obešli bez úrazu. Nejvíc 
nepříjemné bylo to, že jsme bojovali převážně 
s  podzemním požárem, kdy povrch vypadal 
uhašený, ovšem stačilo odkrýt svrchní vrstvu 
a pod ní byl plamen stále živý. 300 stupňů na 
termokameře byl běžný stav,“ konstatoval velitel 
odřadu.  

Hasiči měli k  dispozici veškeré vybavení, 
které potřebovali. „Díky potřebnému množství 
termokamer bylo nasazení efektivní a  rychlé. 
Díky nim jsme nacházeli žhavá ložiska a doha-
šovali. Úkolem bylo prolít horká místa tak, ať 

už nehoří. Museli jsme toho projít a zalít vodou 
hodně,“ podotkl Adam Fojtík. Zvládat oheň ha-
sičům pomáhalo obrovské množství techniky. 
„Majoritně se jednalo o tatry a ten terén byl pro 
ně jako stvořený. Strojníci měli ohromnou pří-
ležitost vyzkoušet si jízdu v terénu a získat zku-
šenosti, které jim žádná odborná příprava nebo 
výcvik nedá,“ dodal na závěr Adam Fojtík. 

Do Českého Švýcarska koneckonců vyslala 
podpůrný technický tým i  sama automobilka 
Tatra Trucks. „Po konzultaci požadavků hasičů 
vyslala kopřivnická společnost v  pondělí 
1. srpna ráno do Hřenska servisní vozidlo s tech-
niky a mechaniky. Kromě toho již na místě bylo 
další vozidlo, které zajišťovalo dovoz potřebných 
náhradních dílů,“ uvedl mluvčí automobilky 
Andrej Čírtek s  tím, že servisní jednotka byla 
k dispozici až do odvolání pohotovosti v krizové 
oblasti. Na místě působila celá řada unikátních 
tater, v akci byla speciální velkoobjemová cis-
terna na podvozku Tatra Force 10×10 zvaná 
Rybník nebo automobilová stříkačka Tatra Force 
8×8 s pancéřovanou kabinou přezdívanou Ti-
tan, kterou vyrobila Tatra pro zásahy v extrémně 
nebezpečných a rizikových oblastech. 

Politické subjekty už znají svá čísla
(Dokončení ze strany 1) 
„Starosta pro nadcházející volby stanovil vyšší počet členů 

okrskové volební komise, než bývalo obvyklé. Kolik členů bu-
dou jednotlivé komise mít, ale závisí na počtu podaných de-
legací jednotlivými volebními stranami zaregistrovanými 
v Kopřivnici. Do okrskové volební komise může každá volební 
strana, jejíž kandidátní listina byla pro volby do zastupitelstva 
města zaregistrována, delegovat jednoho člena a jednoho ná-
hradníka, a  to nejpozději do 24. srpna,“ uvedla Jana Sopu-
chová, vedoucí oddělení správních agend, která má volební 
agendu na starosti. 

První zasedání volebních komisí proběhne v pátek 2. září 
ve 13.30 hodin v kopřivnickém kulturním domě. „V souvislosti 
se zavedením nových opatření, která mají vést ke zkvalitnění 
činnosti volebních orgánů, zejména okrskových volebních ko-
misí, budou jejich členové proškoleni, a  to nejen na sčítání 
hlasů, ale také na činnosti a povinnosti, které je při zajišťování 
průběhu hlasování čekají,“ dodala Jana Sopuchová. 

Nové byty pro rodiny 
Sháníte bydlení v Kopřivnici? Chcete koupit byt nebo si 

zajistit podnájem? V současné době je to velmi obtížné. Ceny 
vystoupaly do astronomických výšek a pro běžné lidi už pře-
stávají být dostupné. Obzvlášť je situace těžká pro mladé ro-
diny. Peníze na vlastní bydlení nemají a pronájmy ždímají 
jejich kapsy. Nezbývá, než si na začátku společného života 
půjčit velkou sumu peněz, a  tím se stát nesvobodným na 
dlouhou dobu. Město Kopřivnice mělo velkou šanci tuto si-
tuaci na vlastním území řešit. Vlastní totiž cca 17 hektarů 
pozemků za benzinkou směrem na Závišice v oblasti nazý-
vané Kopřivnice – Západ. Zde mělo vyrůst více než 90 byto-
vých jednotek. Tuto šanci vedení města zatím promarnilo. 
Ani na druhý pokus se nepodařilo předložit zastupitelům 
přijatelnou smlouvu ke schválení. Částka nabízená za po-
zemky byla pro zastupitele většinově uspokojivá. Předložená 
smlouva však vykazovala nedostatky a v některých ustano-
veních nesla pro město Kopřivnici výrazná rizika.  

Na podzim se budou konat komunální volby. Pevně vě-
řím, že nové vedení města brzy předloží přepracovanou 
smlouvu, která bude mít podmínky příznivé pro všechny 
zúčastněné strany. Tento velký projekt pak bude schválen 
a z lokality „Kopřivnice – Západ“ se začnou konečně ozývat 
dětské hlasy. 

Stanislav Šimíček 
Zastupitel města Kopřivnice 

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

PŘÍSPĚVKY ZASTUPITELŮ

Plány kandidátů Demokratické 
strany zelených zůstávají otázkou 

Kopřivnice (dam) – Plány 
Demokratické strany zelených 
– Za práva zvířat, které chtějí 
prosazovat v  blížících se ko-
munálních volbách, zůstávají 
tajemstvím. Přes opakované 
kontakty ze strany Kopřivnic-
kých novin nedodali žádnou 
odpověď na zaslané dotazy. 
Jiří Anderle, zmocněnec této 
volební strany, reprezento-
vané  pouhými čtyřmi kandi-
dáty, prohlásil, že zaslané 
otázky z oblasti školství, kul-
tury a sportu neumožnily pre-
zentovat volební program 
strany zaměřený na ochranu 

zvířat a  krajiny. Nevyhověl 
také žádosti a poskytnutí kon-
taktů na místní kandidáty 
DSZ – za práva zvířat. Vyjá-
dření jejich zástupců tak na 
dnešní předvolební tematické 
straně KN na následující 
stránce zcela chybějí. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zápisy do kurzů Akademie 
třetího věku začnou 5. září

Kopřivnice (hod) – Městská knihovna Kopřivnice připravila 
po covidové pauze 19. semestr Virtuální univerzity třetího věku 
s názvem Evropské kulturní hodnoty a 40. semestr Akademie 
třetího věku, v němž jsou připraveny tři kurzy. První s názvem 
Setkání s umělci 19. a 20. století povede Anna Georgiadu, druhý 
je zaměřen na místní historii, a to na Ignáce Šustalu a Kopřivnici. 
Do tohoto tématu seniory zasvětí Ondřej Šalek z Muzea Fojtství. 
Poslední kurz s  názvem Kulturní antropologie povede Václav 
Michalička. Zápisy do kurzů budou probíhat v čítárně od pondělí 
5. do pátku 16. září v době její otevírací doby, tedy od 7.30 hodin. 
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Aktuální model financování sportu politikům vyhovuje, někteří chtějí klubům přidávat
Kopřivnice (dam) – Po letech dis-

kuzí se zdá, že velká většina stran kan-
didujících do kopřivnického zastupi-
telstva vnímá aktuální model 
financování sportu v Kopřivnici jako 
v zásadě vyhovující. „Dosavadní model 
financování sportu je funkční, je cílen 
zejména na děti a mládež. Významný 
objem finančních prostředků, které do 
sportu a provozu sportovišť město po-
sílá, však musí mít jasná pravidla a kri-
téria pro poskytování dotací. Neméně 
důležité je i zapojení firem ve městě 
směřující k podpoře sportovních akti-
vit,“ myslí si Karel Dufek, který vede 
zdejší kandidátku ODS.   

Jednoznačně v podpoře dětského 
a mládežnického sportu v rámci vol-
nočasových aktivit dětí a mladých vidí 
roli města i Ladislav Stehlík, lídr kan-
didátky proKOPR. „Je však potřeba 
zlepšit kontrolu vynakládaných pro-
středků, které musí skončit opravdu 

u dětí. V tomto a dalším roce bude vel-
kou výzvou nárůst cen energií, a o to 
důležitější bude tyto kontrolní mecha-
nismy nastavit,“ míní Stehlík a stejný 
je postoj Ivana Telaříka z  Volného 
bloku. I on chce dále podporovat spor-
tování dětí a mládeže, ale zároveň volá 
po důsledné a přísné kontrole využí-
vání dotačních peněz. 

Sdružení nezávislých Kopřivnice 
chce iniciovat aktualizaci koncepce 
podpory sportu, která by měla reflek-
tovat aktuální výsledky a  sportovní 
trendy. „Město by mělo ve spolupráci 
s kluby a spolky sledovat aktuální po-
třeby a možnosti a na tyto reagovat. 
Nové možnosti finanční podpory by 
do systému mohla přinést i Národní 
sportovní agentura,“ myslí si David 
Monsport z kandidátky SNK. 

„Financování by mělo být přímé, 
průhledné a vázané na aktuální po-
třebu každého sportovního jednotlivce 

či klubu tak, jak situace vyžaduje. Po-
kud budeme hovořit o tom, zda dnes 
dobře funguje nastavení financování 
sportu u nás, tak musíme konstatovat, 
že jsou některé sportovní celky zby-
tečně upozaďovány a jiné upřednost-
ňovány,“ myslí si Robin Vojtovič, číslo 
2 na kandidátce SPD, a poukazuje na 
upřednostňování házené, hokeje 
a atletiky. 

Karel Kuboš z kandidátky Společně 
pro Kopřivnici označil stávající model 
financování za vyvážený, chce se ale 
zasazovat za posilování částky směřu-
jící do podpory sportu o inflaci v jed-
notlivých letech. Velmi podobný po-
stoj zastává i lídr kandidátky KDU-ČSL 
Stanislav Šimíček. „Částka zajišťující 
zaplacení nájmů a energií pro spolky 
je z  pozice města ten nejdůležitější 
krok, který zajistí udržení a základní 
chod všech sportovních spolků. Do-
mnívám se tedy, že aktuální nastavení 

je z pozice města dostatečně podpo-
rující a částka na dotační program by 
měla být patřičně upravována dle zvy-
šování cen nájmů, energií i  spotřeb-
ních věcí tak, aby tato podpora byla na 
podobné úrovni i v dalších letech,“ 
prohlásil lídr lidovecké kandidátky. 

Lídr kopřivnického hnutí ANO 
2011 Dušan Krompolc poukázal na to, 
že město je dominantním investorem 
sportu a hradí veškeré náklady spojené 
s provozem městských sportovních za-
řízení, opravy, hradí klubům nájmy 
sportovišť a další dotace. „Město bude 
vždy čelit otázce, zdali bude schopno 
všechna svá sportovní zařízení moder-
nizovat. Naší snahou by mělo být vyu-
žít energie zástupců volnočasových 
spolků, podpořit ji odborností úřed-
níka, a pomoci zejména těm aktivním, 
kteří se chtějí sami podílet na renovaci 
zázemí,“ konkretizoval Krompolc.  

Role města ve financování sportu 

zůstane zásadní i podle Adama Ha-
nuse, který vede kandidátku Krásné 
Kopřivnice. „Financování sportu by-
chom měli navýšit, jelikož ve sportov-
ních a volnočasových spolcích je re-
gistrováno cca 4 500 členů, což je 
nemalý podíl k celkovému počtu oby-
vatel města. Město by se mělo více 
a aktivněji zapojit do komunikace s fir-
mami, které zde působí, aby u nich 
vznikla větší vůle sport podpořit,“ 
uvedl Hanus. 

O stávající platnou Koncepci pod-
pory sportu a existující dotační pro-
gramy se chce opírat i Zdraví Sport 
Prosperita a Starostové. „Za prioritní 
považujeme oslovení všech místních 
firem, a tím zajistit finanční spoluúčast 
na činnost sportovních a volnočaso-
vých subjektů. Budeme finančně pod-
porovat sportovní a volnočasové akti-
vity seniorů,“ doplnil lídr kandidátky 
René Lakomý.

Někteří uchazeči o posty zastupitelů volají po větším množství kvalitních kulturních akcí
Kopřivnice (dam) – Kandidující 

strany většinou počítají s pomocí oži-
vení kultury ve městě po covidovém 
období restrikcí a zákazů. Způsob, ja-
kým toho chtějí dosáhnout, se ale liší. 
Někteří sázejí na koncepce, studie 
a plánování, jiní na spolupráci s míst-
ními umělci, spolky a přímou podporu.  

Společně pro Kopřivnici plánuje 
zřídit kulturní komisi města, která po-
soudí stav, navrhne opatření a bude 
koordinovat spolu s kulturním domem 
a městem další rozvoj kultury. ANO 
2011 chce nechat zpracovat novou 
Koncepci dalšího rozvoje v oblasti kul-
tury. „Je nezbytné jít „ruku v ruce“ s při-
pravovanou studií správy a provozu 
obou stěžejních muzeí. Výstup z této 
expertní studie jistě přinese odpovědi 
na mnohé zásadní otázky. Zcela zá-
sadní je vtáhnout do procesu tvorby 
koncepce co nejvíce veřejnost a vnímat 
její potřeby, ať už formou veřejných 
schůzí, institutu Zdravého města či re-
prezentativního sociologického průz-
kumu,“ říká lídr kopřivnické kandi-
dátky ANO Dušan Krompolc s tím, že 
investiční prioritou v oblasti kultury je 
postupná rekonstrukce KD. 

Kandidáti proKOPR by chtěli zvýšit 
počet kvalitních kulturních akcí ve 
městě. Hlavním dějištěm by se měl stát 
městský park s tribunou. A právě revi-
talizace parku a pořízení tribuny podle 
jejich lídra Ladislava Stehlíka by mělo 
být investiční prioritou v této oblasti. 
„Pro město by bylo přínosem i rozšíření 
služeb knihovny, otázkou je, zda město 
v  tomto dosáhne na dotaci,“ doplnil 
Stehlík. 

Podle SNK je důležité s dokonče-
ním nového centra města i  jeho oži-
vení, a to i v širším pojetí, tedy plocha 
od KDK až po nové muzeum. „Zde je 
klíčová spolupráce KDK, DDM a dal-
ších organizací, kterou radnice může 
zastřešovat, podporovat a hledat mož-
nosti odpovídající současné době 
a  trendům. Nezapomínáme na pod-
poru komunitních akcí s cílem využít 
potenciálu a kreativity místních lidí 
a zapojit je do místního dění,“ říká lídr 
kandidátky David Monsport s tím, že 
prioritou na poli investic má být pří-
prava rekonstrukce KDK a přebudo-
vání bývalé ZŠ Náměstí na knihovnu. 

KDU-ČSL a nezávislí zmiňují nut-
nost investic do kulturního domu, a to 

od střechy po suterén. „Důležitá je pod-
pora kulturního domu formou pří-
spěvku i podpora vybraných akcí v Ka-
tolickém domě a různých kulturních 
spolků, které můžou žádat v rámci do-
tací pro kulturu. „Zvážíme navýšení 
částky v rámci dotací pro kulturu pro 
její znovunastartování. Chceme pod-
pořit i nějaké nové akce či spolky a zvá-
žit vyhlášení START-UP dotačního pro-
gramu pro podporu nových kulturních 
aktivit,“ říká lídr lidovecké kandidátky 
Stanislav Šimíček. Záměrem ODS je 
dostat kulturní život na úroveň před 
covidem a snažit se podpořit co nejvíce 
nových aktivit. „Naší nejvyšší prioritou 
je přeměna bývalé ZŠ Náměstí na 
městskou knihovnu, která by poskyto-
vala mimo standardní služby i další 
podporu v oblasti kulturně vzdělávací. 
Kulturní dům je nutné dostat s ohle-
dem na jeho stáří na moderní energe-
tickou a technologickou úroveň,“ vy-
jmenovává některé z  návrhů Karel 
Dufek, jednička kandidátky občan-
ských demokratů. 

SPD je ke kulturnímu životu Ko-
přivnice poměrně kritická. „Dle našeho 
názoru je momentálně Kopřivnice, co 

se týče kultury, téměř mrtvé město. 
Chceme prosadit financování  kultur-
ních akcí (typu městských slavností), 
které zcela jistě budou mít pozitivní 
ohlas mezi občany, které naše město 
zviditelní a přilákají nejen místní oby-
vatele, ale i  lidi z blízkého, doufejme,  
i z dalekého okolí. Nebáli bychom se 
jakoukoliv formou zeptat občanů, zdali 
je tento náš návrh přijatelný, a nechat 
je se k  tomuto tématu vyjádřit,“ říká 
mimo jiné Robin Vojtovič z kandidátky 
Svobody a přímé demokracie. 

Zdraví Sport Prosperita a Starostové 
chtějí komunikovat s  veřejností 
ohledně dalšího postupu při plánování 
kulturních akcí a spolupracovat při or-
ganizaci kulturních programů s míst-
ními spolky, školami, uměleckými ško-
lami, tanečními, hereckými a  hu- 
debními soubory, ale i místními fir-
mami. „Podpoříme jak tradiční měst-
ské akce, tak alternativní kulturu včetně 
dotačního program na podporu kul-
tury a osvětové činnosti. Kopřivnice si 
zaslouží festival za účasti předních čes-
kých kapel,“ zmínil lídr kandidátky 
René Lakomý s tím, že prioritou v dal-
ším období má být přemístění městské 

knihovny do budovy bývalé ZŠ Ná-
městí a rekonstrukce KDK včetně před-
prostorů. 

Vybudování nové moderní kni-
hovny v někdejší ZŠ Náměstí za svou 
prioritu označuje i Krásná Kopřivnice 
„Rádi bychom také docílili toho, aby 
město více podporovalo aktivity spolků 
a našich občanů, kteří jsou schopní zor-
ganizovat opravdu povedené akce. Kul-
tura ve městě není jen kulturní dům 
a Katolická beseda. Je nutné omezit 
vnímání kulturního života jako konku-
renci (město vs. spolky) a více se za-
měřit na spolupráci,“ míní lídr KK 
Adam Hanus. 

Volný blok se chce zaměřit na ZUŠ 
Zdeňka Buriana. Škola podle jejího 
lídra Ivana Telaříka funguje skvěle, ale 
docílit by chtěl změny vztahu mezi 
městem a Moravskoslezským krajem, 
který je zřizovatelem školy. „Město ne-
chalo budovu školy perfektně spravit, 
ale jejími výsledky se chlubí kraj, a to je 
špatně. Pokud krajská škola sídlí v bu-
dově města, měla by platit městu ná-
jem, anebo ať je to naše škola,“ říká 
Ivan Telařík, jednička na kandidátce 
Volného bloku. 

Školní třídy chybí jen v Lubině
Kopřivnice (dam) – Dle vyjádření lídrů, případně oboro-

vých expertů stran kandidujících v nadcházejících komunál-
ních volbách je zdejší školská infrastruktura na velmi dobré 
úrovni, kapacita kopřivnických základních škol je podle jejich 
soudu dostatečná. Tři z kandidujících subjektů zmínili pouze 
scházející kapacitu v Lubině. Tu by ANO 2011 chtělo řešit 
případnou rekonstrukcí půdy a  její přestavbou na 2 třídy. 
Lídr kandidátky Zdraví Sport Prosperita a Starostů zase uva-
žuje o přístavbě. Společně pro Kopřivnici by vzniklou situaci 
raději než budováním nových tříd řešilo rozdělením žáků do 
škol ve městě, které mají dostatek míst. V případě dalších in-
vestic do budov základních škol mluví kandidáti většinou 
jen o údržbě, případně investicích do energetické úspornosti. 
ODS chce pokračovat v modernizaci a snižování energetické 
náročnosti školních budov. Lídr kandidátky proKOPR upo-
zorňuje, že v souvislosti s  tlakem na úspory energií hrozí 
omezení větrání ve školách a město se musí začít vážně zají-
mat o možnost instalace rekuperačních jednotek. Na rostoucí 
náklady na provoz upozornil i lídr kandidátky Volného bloku, 
podle kterého se radnice spíš než na investice má zaměřit na 
to, aby udržela všechna stávající zařízení v provozu.

Plán pro muzea? Lepší značení, nové expozice nebo i nadchod
Kopřivnice (dam) – Muzea patří už delší 

dobu k  image Kopřivnice a vědomi jejich 
významu pro město jsou si i kandidáti do 
komunálních voleb. Jejich záměry, jak má 
v této oblasti město pracovat, jsou různě am-
biciózní. ProKOPR se spokojí s  lepší pro-
pagací muzeí i v souvislosti s nově otevřenou 
expozicí Zátopkových. Podle zástupce SPD 
chybí kvalitní značení navigace k muzeím 
a je třeba ji zlepšit, aby návštěvníci nebloudili. 
Společně pro Kopřivnici chce vzhledem 
k tomu, že na území města má své zařízení 
kraj, město i soukromé subjekty, posílit koor-
dinaci muzejnictví. Podle ANO 2011 muzea 
fungují velmi dobře, nicméně potenciál mu-
zejnictví není zcela využíván. Rezervy jsou 
prý zejména v činnosti RMK, o. p. s. Zásadní 
je podle lídra kandidátky schválení koncepce 
dalšího rozvoje v mantinelech stanovených 
memorandem, které město v minulosti uza-
vřelo s Tatra Trucks. Záležitost je podle ANO 

zásadní i v návaznosti na nutnost zpracovat 
etapizovaný plán oprav KD. „V následujícím 
období chceme provést modernizaci muzea 
osobních automobilů, dokončit muzeum 
významných rodáků v objektu Šustalovy vily. 
Rádi bychom se dohodli s MSK a Tatra Trucks 
na vzniku komplexu muzeí Kopřivnice, které 
poskytne návštěvníkům Kopřivnice větší 
komfort,“ plánuje Karel Dufek z ODS. Způ-
soby, jak zpříjemnit zážitek z návštěvy muzeí 
a Kopřivnice samotné, chce hledat i Krásná 
Kopřivnice. Podle jejich mínění je třeba vy-
řešit efektivnější systém parkování, pro-
myslet navigační systém, prohloubit pově-
domí o informačním centru, službách Lašské 
brány a připravit pro návštěvníky trasu mezi 
muzei. Podle SNK má v dalších letech dojít 
k dokončení nových expozic v Šustalově vile 
týkající se Z. Buriana a majoliky, a to v mo-
derní a aktuální interaktivní formě, a důleži-
tým úkolem bude i dobré nastavení dalšího 

provozu muzeí. Zejména pak jejich spolu-
práce. Volný blok ústy svého lídra Ivana Te-
laříka volá po narovnání vztahů mezi měs-
tem, hejtmanstvím a  Tatrou, který je prý 
nevýhodný pro město. To nese náklady na 
údržbu některých objektů a veřejných pro-
stranství, ale nepodílí se na výnosech muzeí. 
Zdraví Sport Prosperita chce prosazovat stá-
vající systém provozování včetně okružní 
vstupenky. Chce se zasadit o vznik expozic 
věnovaných Z. Burianovi a Raškovy keramiky. 
„Budeme prosazovat snadnější spojení Laš-
ského muzea s muzeem nákladních auto-
mobilů například nadchodem,“ slibuje René 
Lakomý. Nadchod či podchod spojující areál 
muzea nákladních automobilů s centrem 
města by rádi prosadili také kandidáti KDU-
ČSL. Chtějí také jednat s Tatrou o možnosti 
využití jejího velkého parkoviště v docház-
kové vzdálenosti od všech muzeí pro potřeby 
turistů. 

Kandidáti napříč spektrem chtějí řešit nedostatek míst ve školkách, jejich recepty se liší
Kopřivnice (dam) – Priorita kop-

řivnického školství v  dalších čtyřech 
letech bude zřejmě v oblasti předškol-
ního vzdělávání. Tímto směrem ales-
poň vedou úvahy zástupců takřka 
všech volebních stran, které se budou 
v září ucházet o přízeň voličů v komu-
nálních volbách. Téměř všechny kan-
didující subjekty vnímají kapacitu ma-
teřských škol ve městě jako hraniční, 
případně nedostatečnou. Výjimkou je 
Volný blok, který ústy svého lídra Ivana 
Telaříka sice nebude bránit výstavbě 
nové MŠ, ale zároveň takovou investici 
v  nadcházejících ekonomicky složi-
tých časech nevidí jako příliš reálnou.  

Karel Kuboš, jednička kandidátky 
Společně pro Kopřivnici, sice vnímá 
kapacitu MŠ jako naplněnou, ale 
vzhledem k  demografickému vývoji 

bude podle jeho vyjádření v  dalších 
letech dostatečná. Spíš než na budo-
vání dalších kapacit by se zaměřil na 
doplnění výbavou a personální zajiš-
tění pro děti do 3 let, kterých přibývá. 

ODS plánuje kapacitu školek ve 
městě zvyšovat. V  tom se shodují 
i s dalšími kandidujícími subjekty. Liší 
se recepty, pomocí kterých chtějí kan-
didáti tohoto cíle dosáhnout. „Navr-
hujeme každopádně zvýšit kapacity 
tříd MŠ a případně z nevyužitých ne-
movitých majetků města vygenerovat 
vhodné objekty, které by bylo možné 
případně zrekonstruovat a  připravit 
na MŠ,“ říká kandidát SPD Robin Voj-
tovič s tím, že se nabízí například část 
bývalé školy Náměstí. Podobně uva-
žuje i lídr ANO 2011 Dušan Krompolc, 
podle kterého je zapotřebí zahájit pro-

jekční práce a  určit objekt pro další 
školku. „Výstavba nové budovy je ná-
kladná záležitost a je zapotřebí posou-
dit, zdali nemáme rezervu někde na 
vlastních objektech,“ uvedl Krompolc.  

KDU-ČSL kandidující s  nezávis-
lými spoléhá na to, že situaci v MŠ by 
mohlo zlepšit již schválené navýšení 
kapacit ve třídách a  v  příštím roce 
i nové oddělení MŠ Polárka, kde při-
bude dalších 23 míst. „Většina budov 
mateřských škol procházela v posled-
ních letech rekonstrukcemi, každo-
pádně je třeba provádět pravidelnou 
údržbu a opravy jak budov, tak škol-
ních zahrad, které byly rekonstruo-
vány před 7–11 lety, a již je třeba ně-
které prvky opravit. Je proto potřeba 
apelovat na společnou práci OŠKS 
a OMM při každoroční přípravě nut-

ných investic v  MŠ a  stanovení od-
hadu jejich finanční náročnosti,“ míní 
lídr kandidátky Stanislav Šimíček. 

René Lakomý, jednička na spo-
lečné kandidátce Zdraví Sport Prospe-
rita a Starostů chce zvážit, zda nezřídit 
nové třídy MŠ při základních školách 
tak, jak je tomu při ZŠ 17. listopadu. 
„Určitě budeme prosazovat přípravné 
třídy a povedeme debatu o vzniku al-
ternativních MŠ Lesní, Montessori 
nebo waldorfské školky a vzniku Dět-
ské skupiny,“ doplnil Lakomý. 

Alternativní formy předškolního 
vzdělávání chce podporovat i  SNK. 
„Problémem je umísťování dětí mlad-
ších 3 let. Bylo by vhodné najít a upra-
vit prostory pro tyto děti. Rodič by 
mohl tuto instituci využívat pro pří-
padné zkrácené pracovní úvazky,“ říká 

mimo jiné lídr SNK David Monsport. 
Kandidátka proKOPR si je vě-

doma, že kapacita MŠ nestačí. Pláno-
vané rozšíření o jedno oddělení v MŠ 
Polárka by prý mohlo být řešením. „Ve 
městě by také mělo vzniknout oddě-
lení pro děti od dvou let tak, jak již 
funguje v některých privátních škol-
kách,“ doplnil Ladislav Stehlík, který 
je jedničkou této kandidátky. 

Na nedostatek kapacit pro mladší 
děti chce cílit i  Krásná Kopřivnice. 
„Často nedojde k  umístění velkého 
počtu dětí od zhruba 3 let věku a chtěli 
bychom najít systém ‘priorizace’ dětí, 
jejichž matky musí po skončení rodi-
čovské dovolené nastoupit do práce 
a je pro ně zásadní, aby místo ve školce 
jejich děti dostaly,“ navrhuje lídr kan-
didátky KK Adam Hanus. 
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V pátek představí svůj  
debut raper Jacob Dý

Kopřivnice (dam) – Pódium v sadu E. Be-
neše nebude osiřelé ani v pátek 19. srpna. Na 
předpouťovém večeru zazní poprock i lokální 
hip-hop. 

Až z Domažlic dorazí kapela Zastodeset. 
Poprocková formace začala hrát před deseti 
lety a jejím frontmanem je zpěvák a kytarista 
Robin Vaníček. Hlavním úspěchem kapely je 
2. místo v rádiové soutěži o západočeskou ka-
pelu roku v rádiu Kiss Proton. Zastodeset na-
bízejí moderní pódiovou show a  energické 
vystupování. Jejich koncert začíná v  17 ho-
din. 

Bezprostředně po skončení prvního kon-
certu, tedy okolo 19. hodiny, začne svou pro-
dukci DJ Megas, okolo 20. hodiny se k němu 
přidá Jacob Dý, kopřivnický rapper, který se 
sice tvorbě věnuje už delší dobu, ale až letos 
v květnu mu vyšlo debutové album Nadech-
nout, na kterém ve dvanácti skladbách pre-
zentuje své postoje, názory a přístup k životu. 

První návštěvníci prošli novou expozicí Emila a Dany Zátopkových: Ta byla slavnostně otevřena 
v sobotu 6 . srpna za účasti zástupců Českého klubu olympioniků, pozvaných hostů i široké veřej-
nosti. Otevření provázela folklorní hudba v podání cimbálové muziky Pramínky. Po módní přehlídce 
a úvodních slovech starosty Miroslava Kopečného, předsedy klubu olympioniků Oldřicha Svoja-
novského a spoluautora scénáře expozice Pavla Dvořáka si lidé mohli novou stálou výstavu po 
skupinkách prohlédnout. Expozice za 7,3 milionu korun má být prvním dílkem budoucího Muzea 
významných rodáků Kopřivnice.                                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Jarmark i letos ozvláštní divadlo a muzika
Kopřivnice (dam) – Součástí pouťového ví-

kendu bude znovu i Starodávný jarmark. Ten 
si mohou návštěvníci užít v sobotu 20. i v ne-
děli 21. srpna vždy od 10 do 16 hodin v sadu 
E. Beneše. Na příchozí budou čekat stánky 
s keramikou, květinami, dřevěným, koženým, 
skleněným či proutěným zbožím, ale také 
šperky, hračky, kosmetika, koření a další sor-
timent. Část prodejců bude navíc přímo na 
místě prezentovat i své řemeslo. 

Dětští návštěvníci se zabaví u  pískování, 
malování na tašky, výroby talismanů, malování 
na obličej a připravena pro ně bude zahrádka 
s domácími zvířátky. Výše zmíněná náplň Sta-
rodávného jarmarku by měla být po oba dny 
stejná, kulturní program se ale bude lišit. V so-
botu bude na jarmarku hostovat divadlo Elf 
a o hudební kulisu se bude starat dobová ka-
pela Devětsil. V neděli se pak dětské publikum 
může těšit na Divadélko Ententýky a  hudbu 
obstará cimbálová muzika Poštár. 

V sobotu budou z pódia před Ringhoffe-
rovou vilou znít gotické a renesanční melodie 
doplněné irskými a  skotskými tanci, ale 
i vlastní tvorba Devětsilu inspirovaná historií. 
V  nástrojovém obsazení kapely jsou kromě 
moderních kytar a fléten i repliky historických 
nástrojů jako cistra, šalmaj, gemshorn, trum-
šajt a další. 

Dětské publikum se pak může těšit na dvě 

představení Divadla Elf, které dětskému pu-
bliku hraje už víc jak 35 let. Publikum se může 
těšit hned na dvě představení plná fázovacích 
loutek, písniček a humoru. V 11 hodin bude 
na programu inscenace Mikulkovy pohádky. 
Do padesátiminutového představení se tvůr-
cům podařilo vměstnat pět kratičkých příběhů 
z pera Aloise Mikulky. Jde vlastně o malé básně 
v próze, které byly přetaveny do divadelní po-
doby rodinného představení určeného pro 
každý věk. To ve třináct hodin bude Elf uvádět 
Plaváčka, tedy svou dramatizaci klasické Er-
benovy pohádky Tři zlaté vlasy děda Vševěda. 
Tato pohádka je určena především předškol-
ním divákům a  dětem mladšího školního 
věku. 

Také v neděli jsou připravena dvě pohád-
ková představení. Opět budou na programu 
v jedenáct a třináct hodin. Divadélko Enten-
týky dětem tradičně nabídne setkání s posta-
vičkami myšky Klárky a veverky Terky. Jejich 
představení jsou určena spíše mladším divá-
kům. 

Hudebně bude mít neděli na jarmarku pod 
palcem frenštátská cimbálovka Poštár. Ta na-
bízí, kromě tradičních valašských folklorních 
písní, i množství romských skladeb a skladeb 
z regionů Slovenska, Maďarska a Rumunska. 
Občas přidají i popmusic upravenou pro ob-
sazení klasické cimbálovky.  

Bartolomějský večer nabídne zábavu a muzikantský nadhled
Kopřivnice (dam) – Program 

letošního Bartolomějského večera 
má rozhodně potenciál publikum 
pobavit. Na pódiu, které vyrostlo 
v sadu E. Beneše, se budou střídat 
kapely, které svou hudbu tvoří se 
sympatickým nadhledem, nešetří 
humorem a srší dobrou náladou. 

První na řadu přijde už v  16 
hodin Zdendalele, písničkář Zde-
něk Socha, který se svým ukulele 
glosuje zážitky každodenního ži-
vota. Zdejší publikum ho mohlo 
při řadě příležitostí vidět vystupo-
vat sólově, tentokrát jej budou na 
pódiu doprovázet další muzikanti. 
V řadě písní, které odrážejí lokální 
témata, určitě nezapadne ani Emil 
Zátopek, jedna z novějších písní, 
kterou Zdendalele složil jako 
poctu slavnému běžci a kopřivnic-
kému rodákovi. 

Od 18 hodin bude pódium pa-
třit Slepým křovákům. Kapela 
vznikla v  nedalekém Frýdku- 
Místku a během víc jak dvaceti let 
na scéně prošla nejen řadou per-
sonálních proměn. Několikrát se 
výrazně změnila i jejich hudba. Ta 
si ale drží schopnost publikum za-
ujmout, o čemž svědčí nejen velké 
zkušenosti s vystupováním v klu-
bech i na festivalech, ale i úspěchy 
v několika soutěžích, mezi nimiž 
dominuje vítězství v  největší če-
skoslovenské klubové soutěži 
amatérských hudebníků Radegast 
Líheň. Muzika Slepých křováků je 
originální a zaujme nejen divokou 
rytmikou, podmaní mysticky zně-
jícími tóny vibrujícího didgeridaa 
a  kytarovými riffy, ale také pro-
myšlenými českými texty. 

Zatímco do té doby bude z pó-

dia znít především autorská 
tvorba, v osm hodin večer se to má 
změnit. Ostravská kapela Nagauč 
totiž hraje především coververze 
světových hitů, které jen občas 
proloží vlastní písničkou. Záběr 
mají hudebníci z Gauče poměrně 
široký, a publikum se tak může tě-
šit na pecky od U2, Faith no More, 
INXS, Red Hot Chili Peppers, ale 
i  Michaela Jacksona, Jamiroquai, 
Rolling Stones, Depeche Mode 
i Pink. 

V  deset večer pak pouťovou 
hudební nadílku doplní ještě Miro 
Šmajda s kapelou Terrapie. Půvo-
dem slovenský zpěvák, skladatel, 
textař a hudební producent vstou-
pil na scénu v roce 2009, kdy skon-
čil ve finále hudební reality show 
Česko Slovenská Superstar na 2. 
místě. Pro jeho hudební kariéru je 

charakteristická nebývalá oscilace 
mezi čistě popovým, popropcko-
vým a  rockovým repertoárem. 
Miro Šmajda vyzkoušel různé po-
lohy i  kapely, v  roce 2012 pod 
pseudonymem Max Jason Mai re-
prezentoval Slovensko i  na Euro-
vision Song Contest. Projekt Ter-
rapie vznikl před víc jak sedmi lety. 
Kapela s rockovějším repertoárem 
debutovala a  zároveň křtila svou 
první desku v pražském Rock Café 
v  březnu 2015. Nedávno Šmajda 
s Terrapií vydal desku Heavy Men-
tal a nejen řízné rockové písně, ale 
i videoklipy, které je doprovázejí, 
balancují na hraně parodie a jsou 
plné sebeironického nadhledu. 
Miro Šmajda vystupuje nejen 
s  Terrapií, ale od roku 2017 je 
i frontmanem legendární rockové 
kapely Walda Gang. 

Pouťová neděle chystá dechovku a country
Kopřivnice (dam) – Brzké odpoledne 

21. srpna vyplní hudba. Ani letos nebude 
v programu Pouťové neděle chybět Městský 
dechový orchestr Kopřivnice. Domácí an-
sámbl se pak o pódium a pozornost publika 
na koncertní louce v sadu E. Beneše podělí 
s country kapelou Lokálka. 

Promenádní koncert zdejší dechovky 
pod vedením dirigenta Pierra-Françoise 
Scotta bude jako obvykle žánrově velmi 
pestrý a obsáhne jak díla českých, tak svě-
tových autorů klasické dechové hudby. 
Kromě ní se publikum může těšit na úpravy 
populárních a  filmových melodií stejně 
jako na Scottovy autorské úpravy klasic-
kého paso doble nebo skladby z počátků 
jazzu. Orchestr bude tentokrát vystupovat 
bez zpěvačky, ale jeho koncert zpestří vy-
stoupení mažoretek ze skupiny Sunny Ko-
přivnice, která nedávno slavila medailové 
umístění na mistrovství Evropy. Koncert 

městského dechového orchestru začne už 
hodinu po poledni. 

Kapela Lokálka, která by měla začít hrát 
okolo 15. hodiny, poprvé vyrazila na svou 
hudební jízdu z domovské stanice v Hradci 
Králové už bezmála před půlstoletím. Hu-
debně se kapela pohybuje na poli folk & 
country a  patří mezi hudební uskupení 
z tzv. humoristicko recesistické větve čes-
kého folku. To znamená, že ve své tvorbě 
paroduje především různé písně z oblasti 
country music, popmusic a dalších žánrů. 
Kromě toho nabízí vlastní autorskou 
tvorbu. Tyto písničky skládal především již 
zesnulý kapelník Ladislav Straka. V aktuál-
ním složení kapely figuruje zpěvák Franti-
šek Zapadlo, baskytarista Ladislav Hübel-
bauer, Přemysl Dolan (e. kytara), Radek 
Novák (kytara a  akordeon) a  klávesistka 
Petra Kolátorová. Stálým hostem kapely je 
banjista Jiří Pirner. 

Zátopka pro Kopřivnici odlili slévači v Mníšku pod Ještědem, teď už se blíží instalace sochy
(Dokončení ze strany 1) 
Výroba Zátopkovy sochy v Mníšku 

probíhala v několika krocích. Plastiku, 
kterou si do slévárny přivezli ze so-
chařského ateliéru, nejdříve rozdělili 
na logické celky a pro ty následně vy-
tvořili silikonovou formu. Do silikonu 
se pak naleje vosk a po jeho zatuhnutí 
vzniká přesný pozitivní model ve ve-
likosti 1:1. „Voskový model se znovu 
musí vyretušovat a na jednotlivé části 
odlitku se nalepí vtoková soustava 
a  následně vytvoříme keramickou 
formu. Z té musíme vosk vypálit a zů-
stane nám negativní forma, do které 
už se vlévá bronz,“ vysvětluje Karel 

Pour. Vychladnutím bronzových od-
litků a jejich vyjmutím z forem ovšem 
práce v mníšecké dílně rozhodně ne-
končí. Následuje seskládání a svaření 
sochy. V  případě kopřivnického Zá-
topka šlo o celkem sedm dílů, přičemž 
po svaření a  následných retuších 
nesmí být nikdo schopen poznat, na 
kterých místech byla postava rozdě-
lena. Po finálních retuších bude socha 
otryskána, vykartáčována a následně 
ošetřena sirnými játry, což je koktejl 
chemických sloučenin, které v reakci 
s  kovem dají bronzu požadovanou 
temně hnědou barvu. Na úplný závěr 
pak bude plastika ošetřena ještě spe-

ciálním voskem, aby patina alespoň 
nějakou dobu vydržela v původní po-
době. Časem, jak bude socha vysta-
vena povětrnostním vlivům a  kov 
bude přirozeně stárnout, ztmavne 
a časem i zezelená. Vzhledem k velké 
vytíženosti slévárny Ještědského 
bronzu první kontakt mezi sochařem 
a slévači proběhl už v průběhu minu-
lého roku. „Několikrát jsem pana 
Brože navštívil v jeho ateliéru a kon-
zultovali jsme technické detaily reali-
zace. Trup, což byla první dokončená 
část sochy, jsem si k  nám odvezl 
zhruba letos v únoru a zbytek plastiky 
asi o měsíc později,“ vzpomíná Karel 

Pour. Příprava sochy tak trvala zhruba 
půl roku s tím, že se souběžně praco-
valo i  na jiných zakázkách, na sa-
motné Zátopkově soše slévači odvedli 
zhruba dva měsíce práce.  

Už brzy se dokončená socha vydá 
na cestu do Kopřivnice. Její instalace 
by měla proběhnout začátkem září. 
V  horní části centra města na ni už 
čeká čtyři metry dlouhý a 80 centime-
trů široký nízký podstavec ze speciál-
ního betonu bílé barvy. Symbolická 
běžecká dráha pro Emila Zátopka 
bude ze stejného materiálu jako Laš-
ská brána, která se má stát hlavní do-
minantou revitalizovaného centra 

města. Bronzový nápis Emil Zátopek 
vzniká na stejném místě jako jeho so-
cha, pouze za použití jiné technologie. 
Jednotlivá písmena nebyla odlévána, 
ale na základě dodaných grafických 
podkladů vyříznuta vodním papr-
skem ze sedm milimetrů hrubého 
bronzového plechu a opatřena nere-
zovými závitovými tyčemi pro ná-
sledné osazení do betonového pod-
stavce. Odhalení sochy za účasti 
autora, olympioniků a dalších hostů 
je plánováno na 16. září na 16 hodin 
a mělo by jít o jeden z hlavních bodů 
oslav stého výročí narození legendár-
ního běžce. 

O nabídce předplatného bude letos jasno později
Kopřivnice (dam) – Později, 

než bývali zvyklí, se letos abonenti 
dozvědí program divadelního 
předplatného Kulturního domu 
Kopřivnice na další sezonu. Za-
tímco v  minulosti kulturní dům 
svou divadelní nabídku prezento-
val většinou už začátkem čer-
vence, letos si zřejmě místní kon-
zumenti kultury počkají až do 
začátku září. „Vyjednávání s  di-
vadly je v  období po covidu ná-
ročnější. Všechny scény i agentury 
jsou zahlceny poptávkou a snaží 
se skloubit časové možnosti in-
scenačních týmů a  především 
herců, kteří často působí v něko-
lika divadlech a mají také závazky 
při natáčení filmů a seriálů,“ vy-
světluje zdržení Michaela Sekerá-
šová, ředitelka Kulturního domu 

Kopřivnice. Předplatné pro rok 
2022–23 nabídne, jak bylo zvykem 
v minulosti, šest titulů. Dramatur-
gie staví především na pestrosti 
a snaze nabídnout něco zajíma-
vého pro každý typ diváka, takže 
v programu by se měly objevit jak 
mainstreamové komedie, tak ná-
ročnější tituly. „Máme předjed-
náno osm různých atraktivních 
představení, ale stále čekáme na 
termíny. Na rozdíl od některých 
jiných pořadatelů, kteří zveřejní 
nabízené tituly bez pevných dat 
uvedení, chceme předplatné zve-
řejnit, až bude kompletně sjed-
náno a  potvrzeno včetně časo-
vých záležitostí. S  prodejem na 
slepo nemáme dobré zkušenosti,“ 
vysvětluje Michaela Sekerášová. 
Jednotlivé tituly, které chce kul-

turní dům nabídnout místním di-
vákům. jsou zatím zahaleny ta-
jemstvím. Dramaturgové ale usi-
lují například o  hořkou komedii 
Chvála bláznovství z  nabídky 
Pantheon production s Martinem 
Hofmannem a  Filipem Blažkem 
v hlavních rolích, nebo o kopřiv-
nické uvedení scénické dokumen-
tární fikce Špinarka o  životě le-
gendární zpěvačky z  nabídky 
Divadla Petra Bezruče. Dosavadní 
předplatitelé se o nabídce kultur-
ního domu pro další sezonu do-
zvědí s  předstihem a  budou mít 
možnost si předplatné před-
nostně zakoupit a získat svá oblí-
bená místa v  sále. Divadelní 
abonmá bude tradičně přinášet 
i další výhody v podobě slevy na 
koncerty a divadelní speciály. 
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Kolečko po přehradě aneb Jak potkat zají-
mavé lidi 

Byla by škoda neudělat si krásného, teplého letního dne 
výlet, nejlépe k vodě. Cílem mé pěší túry, jak již tradičně, je 
přehrada Větřkovice. Usrkávám pivo a po hrázi mířím k natu-
ristickému břehu. Užil jsem slunečních paprsků a učinil roz-
hodnutí, které dosti pozměnilo mé plány. Totiž, že podniknu 
procházku kolem celé přehrady. 

Oslovil mě pán, na cosi se ptal a nakonec z toho byl možná 
půlhodinový rozhovor. Muž se rozpovídal, jak cestuje po kraji 
a navštěvuje vodní nádrže. Asi v místech, kde voda končí, cesta 
se otáčí a pasou se tam krávy, jde drobný, do půl těla svlečený 
chlapík se psem na vodítku. Letmo se pozdravíme. Jsem na 
opačném břehu a prodírám se mlázím, jako kdysi pan Hála ve 
slavném hitu. Slunce se líně loudá k západu a lidí pořad ještě 
dost. U domečku bude zastávka na jídlo a pití. A jedno pře-
kvapení.  

„Můžu si přisednout?“ „Samozřejmě, už jsme se viděli.“ 
Byl to onen malý muž a jeho čtyřnohý přítel. A jak to dopadlo? 
Pan Jarda, jak se jmenoval, se ukázal coby skvělý společník 
a bylo jisté, že jen tak neodejdu. Na přehradu padl soumrak 
a my stále klábosíme. Do Kopřivnice se vracím pozdě večer 
a s pěknými zážitky.                                                           Stanislav Hlas 

                                  
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                            aktuální informace MIC – 774 668 001  / www.lasska-brana.cz       

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 18. – pá 19. srpna v 16.30 hodin ko-

medie ČR Střídavka. Péče o děti je zápřah 
sám o  sobě. A  co ještě, když je ratolestí 
ranec a  pendlují mezi třemi rodinami? 
Někdy nestačí ani propracovaný harmo-
nogram. 

Čt 18. srpna v 19 hodin horor USA Si-
rotek: První oběť. Esther, na první pohled 
roztomilé děvčátko, se vrací na filmová 
plátna. Tentokrát se poodhalí její minu-
lost, jež ukáže, že za tváří sirotka se skrývá 
čiré zlo. 

Pá 19. srpna v 19 hodin akční kome-
die USA Bullet train. Pomsta, obchod 
a japonský rychlovlak se spojí v jednom 
z posledních snímků v hlavní roli s Bra-
dem Pittem. Společně s  ním sdílí cestu 
i další cestující, jejichž (životní) trasy se 
protnou v nabušené akční komedii. 

So 20. – ne 21. srpna ve 14 hodin ani-
movaný ČR, SK Cesta do Tvojzemí. Riki 
utíká z domova po záhadném nouzovém 
signálu vyslaném lesklým kamenem. Zdá 
se, že podivný artefakt má vlastní mysl 
a zavede Rikiho do dechberoucího para-
lelního světa. 

So 20. – ne 21. srpna v  16.30 hodin 
akční komedie USA Bullet train. 

So 20. – ne 21. srpna v  19.15 hodin 
komedie ČR Střídavka. 

Čt 25. – pá 26. srpna v 16.30 hodin ro-
mantické drama USA After: Pouto. Čtvrtá 
a poslední kapitola zastihne Tessu a Har-
dina na rozcestí. Bude Tessa pokračovat 
ve snaze zachránit Hardina a jejich vztah, 
nebo je čas zachránit sebe? Svedou se je-
jich rozdělené cesty ještě dohromady? 

Čt 25. – pá 26. srpna v 19 hodin drama 
ČR, SK Arvéd. Jiří Arvéd Smíchovský – vý-
znamný hermetik, okultista, vyznavač 
černé magie a génius. Film na motivy jeho 
života vypráví, kam až jsme schopni zajít, 
abychom dosáhli svého cíle. Smíchovský 
byl ochoten jít až k hranicím pekla. 

So 27. – ne 28. srpna ve 14 hodin ani-
movaný FR Princezna rebelka. Mia je 
dvanáctiletý sirotek žijící v ulicích středo-
věkého města, které jí svým způsobem 
patří. Ideálním místem pro výpravy za jíd-
lem i lumpárnami je místní hrad, kde je 
ovšem vždy potřeba ošálit stráže a využít 
svůj talent na maximum. 

So 27. – ne 28. srpna v  16.30 hodin 
komedie ČR Střídavka. 

So 27. srpna v  19 hodin akční USA 
Thor: Láska jako hrom. Thor se nachází 
na své nejtěžší životní cestě – k nalezení 
vnitřního míru. Jeho cestu za odpočin-
kem však přeruší galaktický zabiják Gorr, 
který usiluje o zánik bohů. 

Ne 28. srpna v 19 hodin akční kome-
die USA Bullet train. 

 
 

SAD DR. E. BENEŠE 
 
Pá 26. srpna v  18 hodin Tančírna 

v parku. Letní taneční lekce pro všechny 
věkové kategorie. V případě nepříznivého 
počasí se akce koná následující den. 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava – Ještě jsme ve válce. 

Příběhy, s nimiž se setkáte na panelech 
výstavy, zaznamenali dokumentaristé 
z neziskové organizace Post Bellum v roz-
mezí let 2001–2011 (do 30. srpna, čítárna). 

Aktuální letní soutěž Prázdniny 
s Emilem Zátopkem. Vědomostní kvízy, 
logické hádanky i  pátrání v  přírodě (do 
30. srpna, dětské oddělení)! 

Prodej vyřazených knih – každoroční 
pročištění polic knihovny je tady (do 30. 
srpna, čítárna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Mnohoduše. 

Obrazy Lukáše Hejče a Lenky Dobiášové 
a fotografie Evy Struškové (do 30. srpna). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava akademického sochaře a předního 
českého průmyslového designéra Jiřího 
Španihela. 

Na výstavě je zastoupena jeho tvorba 
pro Tatru Kopřivnici i ukázka průmyslo-
vých produktů z různých oblastí (do 30. 
prosince). 

Ne 21. srpna 9–17 hodin Tradiční pro-
jížďky ve veteránech Tatra. Letos poprvé 
vyjíždíme od nového Muzea nákladních 
automobilů Tatra! 

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Aktuální výstava – Vize a limity. Vý-

stava českého průmyslového designéra 
Jiřího Španihela (do 30. prosince). 

 
 

LUBINA 
 
So 20. srpna od 14 hodin Oslavy 70 

let založení SDH. Lubinské fotbalové 
hřiště bude hostit ukázky hasičské tech-
niky, DJe Stoupu, kapelu TNT a  připra-
vena je i zábava pro nejmenší. 

 
 

MNIŠÍ 
 
So 20. srpna od 10 hodin Letní slav-

nosti Mniší. Běh oborou, souboj gulášů, 
spousta muziky! Cimbalica, Javořinka či 
KopRock a Světelná show (prostor před 
KD Mniší)! 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – 100 let Národního 

sadu. Expozice přibližuje události ve-
doucí ke vzniku této jedinečné a  velmi 
oblíbené lokality a ukazuje proměny od 
jeho založení až do současnosti (Muzeum 
Zdeňka Buriana). 

Pá 19. srpna v 19 hodin prázdninová 
zábava Letní večer na fotbalovém hřišti 
Bařiny. K tanci i poslechu zahrají Bohé-
mové z hospody. V případě nepříznivého 
počasí se akce ruší. 

Pá 19. srpna v 21 hodin pozorování 
oblohy Noc s hvězdáři na Trúbě. Pozoro-
vání vesmírných těles společně s  astro-
nomy z hvězdárny Valašské Meziříčí. 

So 20. srpna v 16 hodin hudební zá-
bava Country odpoledne na Trúbě. Den 
v  rytmu pohodové muziky a  atmosféry 
štramberské dominanty. K tanci a posle-
chu hraje Jara trio. 

Pá 26. srpna od 10 hodin muzejní 
workshop pro děti Výpravy do pravěku – 
kamarád oheň. Oheň nás provází odjak-
živa. Jak moc nás ovlivnil a jak jej rozdělat 
bez sirek nebo zapalovače? (Muzeum 
Šipka) 

Pá 26. srpna od 18 hodin koncert 
Pepa Nos. Koncert skladatele, textaře, hu-
debníka, zpěváka, herce a zedníka Pepy 
Nose (Amfiteátr Pod Starou věží). 

So 27. srpna od 16 hodin divadlo Bílý 
tesák a odhozené srdce. Příběh malého 
vlčete, které zkoumá a objevuje svět a jeho 
pravidla. Na motivy známého románu 
Jacka Londona (Amfiteátr Pod Starou 
věží). 

So 27. srpna od 18 hodin odpoledne 
pro rodiny Zakončení prázdnin aneb Po-
hádkový zvěřinec na hradě. Dobro-
družná stezka po zákoutích a okolí hradu, 
opékání špekáčků a zábavné odpoledne 
plné zvířátek. Vystoupení šermířů Alle-
gros a Histerek. 

Ne 28. srpna v  15.30 hodin prome-
nádní koncert Lašský dechový orchestr. 
Lašský orchestr uzavře svým vystoupe-
ním sérii letních promenádních koncertů 
ve štramberském Národním sadu.

Zloděj stínů je romantický příběh odehrávající se v Anglii 
18. století. Winter Makepeace žije dvojím životem. Přes den 
je učitelem v sirotčinci v jedné z nejhorších městských čtvrtí 
Londýna, v St. Giles. V noci se ale stává jejím maskovaným 
ochráncem a soudcem, nazývaným Duch ze St. Giles. Au-
torkou románu je americká spisovatelka Elizabeth Hoyt. 

Mladá a  empatická farmaceutická asistentka Martina 
Lachnittová, známá z  facebookového blogu Deník holky 
z lékárny, nás zasvětí do tajů lékárenského prostředí. Ve stej-
nojmenné knize najdeme mnoho poutavých, veselých, za-
rážejících, ale i naučných příběhů z prostředí lékárny, u kte-
rých se jistě nebude čtenář nudit. 

Reportérka Miranda najde ve své posteli tělo bývalého 
milence, bohatého a  ženatého vydavatele novin Richarda 
Tremaina. Ten byl ubodán jejím kuchyňským nožem, a Mi-
randa je tak pro všechny jasným viníkem. Poté, co však za 
ni neznámá osoba zaplatí vysokou kauci, rozhodne se do-
kázat svoji nevinu a pustí se do pátrání na vlastní pěst. Au-
torkou detektivního románu Hlavní podezřelá je Tess Ger-
ritsenová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

FLORBAL: so 27. a ne 28. 8. vždy od 10 hod Vikings Cup (Ťop-
kův florbalový turnaj) – sportovní hala SOU Kopřivnice  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 20. 8. od 13.30 hod. FC Kopřivnice 
– TJ Mořkov (3. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC Ko-
přivnice – TJ Klimkovice (3. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: 
čt 25. 8. od 17 hod. Spartak Lubina – FC Libhošť (1. kolo OS st. 
přípravky sk. E); ŠTRAMBERK: so 27. 8. od 10 hod. FK Štram-
berk – SK Velké Albrechtice (4. kolo OP ml. dorostu sk. A); VL-
ČOVICE: so 27. 8. od 10 hod. FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fry-
čovice (4. kolo KS dorostu sk. B), od 16.30 hod. FC 
Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Fryčovice (4. kolo I. B tř. mužů sk. D)  
HOKEJ: čt 25. 8. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Slezan 
Opava (přípravné utkání II. ligy mužů) – zimní stadion Ko-
přivnice  
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin  
KRYTÝ BAZÉN: po 22. 8. 10–18, út 23. 8. 10–18, st 24. 8. 10–18,  
čt 25. 8. 10–18, pá 26. 8. 10–18, so 27. 8. 10–18, ne 28. 8. 10–18,   
po 29. 8. 10–18, út 30. 8. 10–18, st 31. 8. 10–18 hodin  
MINIGOLF: po–ne 10–19 hodin, upozornění: so 20. 8. a ne 
21. 8. areál uzavřen z důvodu Open Kopřivnice

KAM ZA SPORTEM

Do 25. srpna technická pauza 
Pátek 26. srpna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE roky, nepoškozená, plně funk-
ční, PC: 1 200 Kč, nyní 600 Kč. 
Kopřivnice. Tel. 736 289 677 
•     pravé bílé plné dveře 
(klika vlevo, panty na pravé 
straně), š = 80 cm, starší, ale 
plně funkční, vč. obyč. bílé 
kliky. Foto zašlu e-mailem, 
Kopřivnice. Cena 500 Kč. Tel. 
736 289 677 
•     starší 5dílnou předsíňo-
vou sestavu, nepoškozená, 
barva bílá káva + režná látka 
na panelu s věšáky, velký 
úložný prostor. Fotky zašlu e- 
mailem. Kopřivnice. Tel. 736 
289 677

PRODÁM

SLUŽBY

•     odehraji a odzpívám živou 
hudbu na jakékoliv vaší ro-
dinné oslavě, večírku či spole-
čenské akci. 100% spokojenost. 
Tel. 603 382 011

•     světle zelenou dlažbu, 
30×30 cm, 10 m2, za 1 750 Kč. 
Tel. 603 259 154 
•     zahradní štěpkovač větví, 
průměr 2 cm, nevyužitý, za 
1 400 Kč. Tel. 737 968 921 
•     černou židli k PC, stáří 2 
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Hokej: muži (přípravná utkání): HC ISMM Kopřivnice – HC RT 
Torax Poruba 1:8, – HC Falcons Sokol Karviná 9:2.

VÝSLEDKY

La Rochelle, Pardubice (cab) – Ná-
ročné, ale úspěšné byly pro tenistu Hynka 
Bartoně, rodáka z Kopřivnice, první dva 
srpnové týdny. Nejprve se podílel na tře-
tím místě české reprezentace v  soutěži 
družstev hráčů do 18 let a hned vzápětí 
získal dorostenecký titul mistra ČR ve 
dvouhře a vicemistra ve čtyřhře. 

Svými výhrami se Bartoň podílel již 
na postupu Česka z kvalifikační skupiny 
Valerio/Galea Cup (juniorská obdoba Da-
vis Cupu na evropské úrovni) a první tři 
srpnové dny hrál finále ve francouzském 
městě La Rochelle. Spolu s Českou repu-
blikou postoupily do finále ještě týmy 
Španělska, Belgie, Slovenska, Srbska, Bul-
harska, Polska a domácího výběru. Čeští 
mladíci se na úvod pavouka jako nasa-
zené dvojky utkali s  Bulharskem, které 
porazili 3:0 (vždy se hrály dvě dvouhry 
a jedna čtyřhra). Hynek Bartoň zvítězil ve 
dvouhře nad Iliyanem Radulovem dva-
krát 6:2 a ve čtyřhře s Jakubem Nicodem 
si poradili s párem Viktor Markov a Iliyan 

Radulov 6:4 a 6:2. V semifinále ale český 
tým podlehl Belgii 1:2, přičemž Bartoň ve 
dvouhře prohrál s Alexanderem Block-
xem dvakrát 4:6. V souboji o třetí místo 
pak Česko porazilo 2:1 Slovensko. Bartoň 
vyhrál nad Peterem Naďem dvakrát 6:2, 
s Nicodem sice ve čtyřhře podlehli dvojici 
Michal Krajčí a Peter Naď, ale Jakub Men-
šík ubojoval ve dvouhře vítězství 2:1 na 
sety nad Peterem Benjaminem Privarou. 

O pět dnů později, v pondělí 8. srpna, 
už Hynek Bartoň hrál na mistrovství ČR 
dorostu, tzv. Pardubické juniorce. Ta pro-
bíhala již od soboty, ale kopřivnický rodák 
a nyní hráč Prostějova byl v obou disci-
plínách nasazenou dvojkou, proto měl 
v prvním kole volný los. Ve dvouhře si pak 
ve druhém kole dvakrát 6:3 poradil s Ja-
nem Machem z LTC Vition České Budě-
jovice, poté vybojoval třísetové vítězství 
nad Tomášem Zlatohlávkem z  I.ČLTK 
Praha a přešel také přes Víta Kalinu z TK 
Sparta Praha, který vyhrál první set, ve 
druhém již nad Bartoněm vedl 4:1, jenže 

ten nakonec skóre otočil na 6:4 a Kalina 
kvůli křečím zápas vzdal. V semifinále po-
razil Patrika Homolu (TK Agrofert Pro-
stějov) dvakrát 6:4 a ve finále se utkal se 
svým deblovým partnerem z  předchozí 
reprezentační akce a nasazenou jednič-
kou v turnaji Jakubem Nicodem. Bartoň 
předvedl skvělou hru a po setech 7:5 a 6:2 
slavil premiérový mistrovský titul ve 
dvouhře. 

Ve čtyřhře obhajoval Hynek Bartoň ti-
tul z předchozích dvou let a tentokrát hrál 
se svým oddílovým spoluhráčem Maxi-
mem Mrvou. Dvakrát 6:1 porazili pár Petr 
Leipner (TK Sparta Praha) a Šimon Šmej-
kal (TO TJ Tesla Pardubice), až v  super 
tiebreaku zdolali Denise Petáka (ŽLTC 
Brno) a Petra Brunclíka (TK Sparta Praha) 
a v semifinále 6:2 a 6:3 přehráli Kryštofa 
Švojgra (I.ČLTK Praha) s Jindřichem Bril-
lem (TCF Schicht Mar. Lázně). Finále ov-
šem ovládly nasazené jedničky ze Sparty 
Praha Matthew William Donald a Jakub 
Nicod, Bartoň s Mrvou tak získali stříbro. 

Tenista Bartoň je dorosteneckým mistrem ČR

Místní dodgeballisté hráli na mistrovství Evropy
Drachten (cab) – Čtyři kopřivničtí do-

dgeballisté Richard Štěpánek, Petr Žingor, 
Radek Kubela a Karolína Pustějovská re-
prezentovali Českou republiku na Mistrov-
ství Evropy v dodgeballe, které se od 14. 
do 17. července konalo v  nizozemském 
městě Drachten. O  tituly šampionů sta-
rého kontinentu zde bojovalo 16 zemí 
a  s  výjimkou dvou měly zastoupení ve 
všech třech kategoriích (muži, ženy, mix). 

Bohužel českým týmům se v základ-
ních skupinách příliš nedařilo, nezvládli 

klíčové zápasy, a  nepostoupili tak mezi 
nejlepší osmičku, v  níž by mohli hrát 
o medailové příčky. Muži ve skupině D po-
razili Belgii 15:11, s  Rakouskem prohráli 
8:22 a s Itálií 16:18 a obsadili třetí příčku. 
Ve skupině o 9.–12. místo si poradili s Ir-
skem 19:9, podlehli však 15:17 Švédsku 
a obsadili konečnou desátou příčku. 

Družstvo žen ČR ve své skupině roz-
drtilo Belgii 23:1, ale prohrálo 10:16 s Wa-
lesem, 8:16 s Francií a 1:23 s Anglií a čtvrté 
místo je odsunulo do skupiny o  9.–12. 

místo. V  ní ale nezaváhaly, zvítězily nad 
Švédskem (17:7) i Irskem (16:10), což zna-
menalo konečnou 9. pozici. Stejnou 
příčku pak obsadilo Česko i v  kategorii 
mix. Ve skupině B po výhře 19:9 nad Chor-
vatskem a porážkách 14:16 s Itálií, 10:20 
se Švédskem a 6:22 s Anglií skončilo také 
čtvrté, tím pádem jej čekal boj ve skupině 
o 9.–12. místo. Stejně jako ženy i smíšené 
družstvo bylo stoprocentní, se Španěl-
skem si poradilo 24:8 a  Wales udolalo 
13:11, což mu vyneslo konečnou 9. pozici. 

Kopřivnice (cab) – Běžci 
Atletického klubu E. Zátopka 
Kopřivnice se během uplynu-
lého měsíce prosadili na něko-
lika závodech, a  nejednalo se 
jen o  čistě běžecké. Na konci 
června se jeden díl seriálu Run 
Tour s  názvem Legenda Emil 
konal v Kopřivnici a v sobotu 
16. července se běželo v  Olo-
mouci ve Smetanových sa-
dech. 

Náročnou trojkombinaci 
běhů skvěle zvládla Martina 
Mazáčová, která v  kategorii 
ženy 40–49 let vyhrála tříkilo-
metrovou trať, na pětce byla 
druhá, stejně jako v nejkvalit-
něji obsazeném závodě na 
10 km. Dvě distance absolvoval 
David Hanke a v kategorii muži 
50–59 let na pětce zvítězil a na 
desítce byl druhý. David Mikala 
pak v  běhu na 10  km obsadil 
v kategorii muži 40–49 let třetí 
příčku. Stejného umístění do-
sáhl i Michal Mazáč v dětském 
běhu chlapců r.  2007–10 na 
1 km. 

V rámci závodu se vyhod-

nocovala také soutěž tandemů, 
kdy se sčítaly časy jednoho zá-
vodníka z 5km tratě a jednoho 
z  10km tratě. V  mužské kate-
gorii zvítězil s minutovým ná-
skokem tandem AK EZ David 
Mikala a David Hanke, kteří tak 
obhájili prvenství z  ostrav-
ského závodu RunTour. V  ka-
tegorii žen obsadily druhé 
místo Martina Mazáčová s Ta-
ťánou Petrášovou (Pomalé šípy 
Kopřivnice), Mazáčová pak se 
synem Michalem zvítězila 
v soutěži rodinných týmů. 

V sobotu 30. července pro-
věřil výkonnost závodníků Běh 
na Lysou horu, který se konal 
jako Mistrovství Moravy a Slez-
ska v běhu do vrchu. Trasa mě-
řící 8,3 km s převýšením 702 m 
vedla tradičně po asfaltu 
z Krásné, Nižní Mohelnice s cí-
lem v  nadmořské výšce 
1 312  m. Z  kopřivnických 
účastníků se na stupně vítězů 
prosadili zástupci AK EZ Anna 
Slívová, která vyhrála kategorii 
juniorek, a to i v rámci mistrov-
ství Moravy a  Slezska, David 

Hanke, ten skončil druhý mezi 
muži 50–59 let, a Martina Ma-
záčová, jež obsadila třetí příčku 
v ženách 45–54 let. V téže ka-
tegorii skončila čtvrtá Darina 
Krausová a  rovněž těsně pod 
stupni vítězů zůstal v  mužích 
od 70 let Josef Kvita. 

V  sobotu 6. srpna se zase 
běhalo v terénu při dalším zá-
vodě seriálu Běhej lesy a  ten-
tokrát bylo zázemí ve skiareálu 
Bílá. Na start byli účastníci vy-
vezeni lanovkou a po nezpev-
něných cestách s kamennými 
seběhy se dostali do cíle. Vybrat 
si mohli 11km nebo 19km 
trasu, obě měly záporný profil. 
Na kratší distanci suverénně 
ovládla kategorii žen 40–49 let 
Martina Mazáčová a  stejně si 
počínal David Hanke mezi 
muži 50–59 let. Součtem časů 
pak obsadili v  soutěži dvojic 
třetí příčku. V dětských bězích 
ještě vybojovala z AK EZ bronz 
v kategorii dívek r. 2012/13 Vik-
torie Kelnarová. 

Členové kopřivnického 
atletického klubu jsou však ne-

jen výborní běžci, ale věnují se 
i dalším sportovním aktivitám. 
Darina Krausová se pravidelně 
účastní triatlonů a  také letos 
startovala na Valachy Manu, 
v pořadí třetím závodě seriálu 
Valachy Tour. Zázemí bylo 
u přírodního jezera Na Stanoch 
v  Novém Hrozenkově, kde 
krátký závod (250  m plavání, 
12  km cyklistika, 3,5  km běh) 
proběhl v  pátek 5. srpna, 
dlouhý (350 m plavání, 16 km 
cyklistika, 4,5 km běh) pak v so-
botu. Krausová patřila zhruba 
k  dvacítce sportovcům, kteří 
startovali v  obou závodech. 
V  krátkém obsadila druhé 
místo v kategorii ženy 40–49 let 
i celkově, v dlouhém pak skon-
čila čtvrtá (celkově mezi že-
nami sedmá), a to jen 19 s za 
třetí Kateřinou Hollou Lidne-
rovou, která zase doběhla 
pouhé čtyři sekundy za stříbr-
nou Márií Sýkorovou. Celkem 
se Valachy Manu zúčastnilo 
v krátkém a dlouhém triatlonu, 
ve štafetách a dětských katego-
riích téměř 930 sportovců. 

Členové AK EZ uspěli v bězích i v triatlonu

Kopřivnice (cab) – Netra-
dičně ve sportovní hale SOU 
Kopřivnice se v  pátek 12. 
a v sobotu 13. srpna konal LXI. 
ročník mezinárodního házen-
kářského turnaje O  pohár 
ISMM. Vítěz však vyhlášen ne-
byl, finálové utkání mezi do-
mácím mužstvem a Frýdkem-
Místkem totiž bylo kvůli 
nezpůsobilosti hrací plochy 
přeloženo na středu 17. srpna 
(až po uzávěrce tohoto čísla 
novin). Kvůli rekonstrukci 
sportovní haly ZŠ E. Zátopka 
se však odehrálo na palubovce 
soupeře. 

V pátečním programu Frý-
dek-Místek porazil Bratislavu 
a posléze Kopřivnice deklaso-
vala rakouský celek UHC Eg-
genburg, zápasy o umístění tak 

byly na sobotu stanoveny. V ut-
kání o třetí místo mezi sloven-
skými a rakouskými házenkáři 
však vykazovala hrací plocha 
značné nedostatky, nakonec se 
nedohrálo a  finále bylo odlo-
ženo. 

Kopřivničtí házenkáři, kteří 
začali s přípravou na novou se-
zonu v  půlce července, ode-
hráli v  předchozím průběhu 
této přípravy tři utkání – 
s Frýdkem-Místkem, Stupavou 
a  Hranicemi. „Všechna měla 
znak toho, že to byl začátek 
přípravy. Některých herních 
věcí, jako spolupráce v obraně 
a  v  útoku, jsme se dotkli jen 
letmo. Vyskytovala se tam 
spousta chyb, ale bylo to 
hlavně o  hledání vhodného 
složení družstva, o  připome-

nutí si kombinací, které jsme 
hráli, a vyzkoušení si nových,“ 
popsal dosavadní průběh pří-
pravy kopřivnického mužstva 
trenér Aleš Chrastina. 

Po sezoně tým opustili 
Zdeněk Čadra, jenž se bude ur-
čitě chtít poprat o mistrovský 
titul v  dresu Baníku Karviná, 
a brankář Mohamed Ibrahim, 
který se vrátil zpět do Egypta. 
Svou hráčskou kariéru na vr-
cholové úrovni ukončil Filip 
Hardt a kvůli zdravotním pro-
blémům uzavřel aktivní kari-
éru také brankář Petr Chalupa, 
vypomáhat by však měl s pří-
pravou mladých gólmanů. Jed-
ním z nich je Jiří Černota při-
cházející z dorostu, zkušenosti 
však sbíral už i ve II. lize mužů 
za Nový Jičín. Posilou do bran-

koviště k  Marku Žingorovi 
bude ale především Bohumil 
Pšenica přicházející z  SKKP 
Brno. „S Domagojem Grizel-
jem zatím nedošlo k  dohodě, 
ten je doma. Zkoušíme nějaké 
posily, ale zatím nemáme nic 
dořešené. V  turnaji hrál také 
dorostenec David Ošmera 
a určitě budeme chtít během 
sezony zapojit do mužstva 
další naše mladé hráče,“ vyjád-
řil se ke kádru trenér Chrastina. 

V  příštím týdnu ještě se-
hrají kopřivničtí házenkáři dva 
přípravné zápasy s  reprezen-
tací Portorika, jež tady bude na 
soustředění, a v sobotu 3. září 
zahájí nový extraligový ročník 
na domácí palubovce duelem 
s  nováčkem soutěže, sloven-
ským Tatranem Prešov. 

Házenkářský turnaj se doma nedohrál

Trojanovice (cab) - Opět hojnou účast měl závod v běhu 
a střelbě s názvem Beskydský biatlon, jehož IV. ročník pořádal 
spolek Radegastova výzva, tedy skupina přátel kolem Petra Fi-
lipce, v malebném prostředí Horeček v Trojanovicích v neděli 
17. července. Spojení dvou disciplín si přišlo vyzkoušet celkem 
41 dospělých dvojic a 28 dětí. 

V  kategorii dospělých byl závod koncipován jako souboj 
dvoučlenných štafet, a to v kategoriích muži, ženy a mix. Délka 
běžeckého okruhu, který vedl náročným terénem v okolí sko-
kanských můstků, amfiteátru, Rekovic a  památné zvoničky, 
měřil 1 500 m a každý účastník jej v závodě absolvoval třikrát. 
Při střelbě se využívaly biatlonové terče a  laserové pažební 
pušky, které se používají na oficiálních biatlonových závodech. 
Střílelo se ze 7  m na pět terčů o  průměru 50 mm, přičemž 
každý závodník absolvoval celkem tři střelecké položky (po 
prvním kole vleže, zbývající dvě vestoje), vždy po pěti ranách. 
Za každý nesestřelený terč se připočítávalo trestné kolo. Čle-
nové týmu se pak vždy po jednom odběhnutém kole střídali. 

Ve startovním poli byla i  řada kopřivnických sportovců, 
tentokrát však chyběla dvojice, která vyhrála předchozí dva 
ročníky. S úplnou přesností tedy chyběl jeden její člen, druhý 
opět vystoupal na nejvyšší stupínek, letos však v kategorii mix. 
David Hanke vytvořil dvojici s další členkou Atletického klubu 
Emila Zátopka Kopřivnice Martinou Mazáčovou a i přes čtrnáct 
trestných kol předčili druhou dvojici o  tři minuty. Vítězství 
z loňska ovšem zopakovaly mezi ženami Kopřivničanky Zuzana 
Hyvnarová s  Radkou Rýdlovou, které musely kroužit navíc 
pouze pět trestných kol a časem 57:03 min. vyhrály před dru-
hým týmem o čtyři minuty. Mezi muži pak bral bronz člen AK 
EZ Jiří Kramoliš, který vytvořil dvojici s Tomášem Kramolišem. 
Ačkoliv museli jen na čtyři trestná kola a druhý tým jich měl 
patnáct, zůstali za ním o pouhých sedm sekund. 

Biatlon si mohly vyzkoušet také děti, které po 500m běhu 
absolvovaly střelbu na terče vzdálené 5 m a poté je čekal v pří-
padě čisté položky již jen finiš. Pokud minuly, podle počtu ne-
sestřelených terčů pak také kroužily příslušný počet trestných 
okruhů. Nejlépe se dařilo Kláře Máchové z AK EZ, jež vyhrála 
kategorii mladších žákyň. Sourozenci Agáta a Šimon Holubovi 
(oba AK EZ) vybojovali shodně stříbro ve starším žactvu a Mi-
chal Mazáč, rovněž starší žák a člen AK EZ, zůstal těsně pod 
stupni vítězů. V mladších žácích obsadili páté místo Antonín 
Hyvnar z Kopřivnice a sedmé Matouš Mikala z AK EZ, pátá pak 
skončila v mladších žákyních Linda Hyvnarová z Kopřivnice. 

Kopřivničané se prosadili na 
Beskydském biatlonu



Řím (cab) – Osmé místo v individuál-
ním závodě, šestá příčka v týmové soutěži 
mužů a sedmá ve smíšené dvojici. To jsou 
výsledky paralukostřelce Tomáše Vrzala 
z Kopřivnice na Mistrovství Evropy v pa-
ralukostřelbě, které se konalo v  italském 
hlavním městě Řím od neděle 31. čer-
vence do neděle 7. srpna. 

Šampionátu se zúčastnilo přes stovku 
sportovců z 26 zemí. Tomáš Vrzal měl v ka-
tegorii Compound Men Open (kladkový 
luk) obrovskou konkurenci, střílelo 31 zá-
vodníků z 20 zemí. Kvalifikace, která byla 
pro tuto kategorii na programu v úterý 2. 
srpna, se Tomáši Vrzalovi povedla, díky 
osobnímu rekordu 680 b. obsadil dvanác-
tou příčku. Zároveň se toto skóre počítalo 
do kvalifikace týmové soutěže mužů 
a  spolu s  673 b. Leoše Bartoše skončili 
s celkovým ziskem 1 353 b. šestí. V osmifi-
nále tak měli volný los a ve čtvrtfinále, jež 
přišlo na řadu ve středu, se utkali s fran-
couzskou dvojicí Maxime Guévin a Daniel 
Lelou. Po vyrovnaném průběhu ale nako-

nec česká dvojice prohrála 150:154 a ob-
sadila konečnou šestou příčku. „Mohli 
jsme se dostat dále, ale Leoš jednou trefil 
sedmičku, já zase osmičku a každý ztra-
cený bod už se pak těžko dohání. Stříleli 
jsme pěkně, ale chybělo nám trochu 
štěstí,“ mrzelo Tomáše Vrzala. Stejně tak 
se jeho skóre z kvalifikace počítalo do sou-
těže smíšených dvojic, v níž s Lenkou Kun-
covou, která dosáhla 619 b., skončili v kva-
lifikaci sedmí s celkovým skóre 1 299 b. Ve 
středečním čtvrtfinále se utkali s druhými 
z kvalifikace, tureckou dvojicí Bülent Kor-
kmaz a Öznur Cüre, kterým ale podlehli 
142:151, a zůstala jim sedmá příčka. 

Soutěž jednotlivců pokračovala elimi-
nacemi ve čtvrtek. Souboj Tomáše Vrzala 
se Španělem Adriánem Martinézem Tor-
rem, se kterým mj. prohrál nedávno na 
Evropském poháru v  týmové soutěži, se 
zpočátku vyvíjel lépe pro soupeře, ale 
skvělým závěrem paralukostřelec z  Ko-
přivnice vítězství překlopil na svou stranu 
(137:133). Pevné nervy měl i v osmifinále 

proti Rakušanovi Martinu Wegererovi, 
v němž bylo po patnácti šípech vyrovnané 
skóre 141:141. V rozstřelu Vrzal trefil de-
vítku, zatímco jeho soupeř osmičku, a tak 
se mohl radovat z postupu do čtvrtfinále. 
V něm však narazil na Turka Bülenta Kor-
kmaze, čtvrtého z  kvalifikace, se kterým 
se střetl již v týmové soutěži. Bohužel i ten-
tokrát byl úspěšnější soupeř, jenž vyhrál 
142:131. Tomáš Vrzal obsadil na svém prv-
ním mistrovství Evropy konečnou osmou 
příčku, 131 b. totiž bylo nejméně ze všech 
poražených čtvrtfinalistů. 

„S umístěním jsem spokojený, protože 
top osm byl můj cíl. Zaváhal jsem až v boji 
o čtyřku s Turkem, kde mi došly síly. Po-
každé jsem příliš dlouho mířil, než jsem 
vystřelil, na tom budu muset zapracovat. 
Svou roli sehrálo i obrovské vedro, začaly 
mi pak už cukat nohy. Kdybych zastřílel 
standardně, mohlo to být lepší umístění, 
ale i tak jsem spokojený,“ těšilo českého 
reprezentanta, jehož největším cílem je 
nominace na paralympiádu 2024. 
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Paralukostřelec Vrzal skončil na Evropě osmý

Cali (cab) – Další porci smůly na vrcholné akci si vybrala 
atletka AK E. Zátopka Kopřivnice Adéla Tkáčová. Na doroste-
neckém mistrovství Evropy přišla se štafetou na 4 × 100  m 
o bronz kvůli šlápnutí jedné ze závodnic na čáru, na světovém 
šampionátu do 20 let rozhodl los o tom, že česká štafeta na 4 × 
100 m nepoběží finále. 

Mistrovství světa juniorů se konalo od pondělí 1. do soboty 
6. srpna v kolumbijském Cali a na rozdíl od loňského šampionátu 
v keňském Nairobi do závodu Adéla Tkáčová nastoupila. Ve čtvr-
tek 4. srpna po 15. hod. tamního času běžela třetí úsek štafety 
na 4 × 100 m (1. úsek Eva Kubíčková, 2. úsek Tereza Lamačová, 
4. úsek Hana Blažková). Z každého rozběhu postupovaly do fi-
nále dvě štafety a další dvě nejrychlejší ze všech běhů. 

České kvarteto startovalo v  posledním, třetím rozběhu, 
v němž nakonec obsadilo čtvrtou příčku. Na čas postoupilo třetí 
Německo a Češky měly na setinu shodný čas jako třetí Švýcarky 
ve druhém rozběhu, přičemž v prvním rozběhu byly všechny 
štafety od třetí příčky dále pomalejší. Jelikož je v Cali pouze os-
midráha, musel o účastníkovi finále rozhodnout los. A ten bo-
hužel přál Švýcarkám, české kvarteto sice obsadilo osmé místo, 
ale finále si nezaběhlo. Nicméně čas 44,94 s je druhým nejlepším 
v české historii. „Určitě je to velký úspěch, i když mě ta neúčast 
ve finále hodně mrzela. Trochu jsem doufala, že po té smůle na 
Evropě by ten los mohl vyjít. Měly jsme s těmi Švýcarkami na ti-
síciny stejný čas. Na první předávce si holky nepředaly na první 
pokus, tam možná byl ten rozhodující čas. Já jsem přes fandění 
diváků zase třikrát neslyšela hop, ale naštěstí jsme si stihly předat 
včas. Kromě Číny se zúčastnily všechny státy, takže osmé místo 
je skvělé,“ měla i tak radost z výsledku Adéla Tkáčová. 

Ani ne po 24 hodinách však startovala i  ve štafetě na 4 × 
400 m. Vzhledem k tomu, že ona i rozbíhající Tereza Lamačová 
jsou sprinterkami, na třetím úseku běžící Jana Piškulová se kromě 
čtvrtky věnuje také víceboji a pouze Veronika Hutárková na dru-
hém úseku kombinuje 200 m a 400 m, nemohla děvčata pomý-
šlet na výraznější úspěch. Časem 3:47,72 min. zůstala daleko za 
postupovými místy, s přihlédnutím k věku českých závodnic to 
ale pro ně byly cenné zkušenosti do budoucna. „Tím, že tuto 
trať neběhám, nevěděla jsem, jak běžet. Měla jsem nakonec po-
malejší čas, ale bylo těžké dobíhat sama, štafety přede mnou už 
měly velký náskok,“ dodala Tkáčová. Celý šampionát pak hod-
notí ze svého pohledu jako úspěšný. „Byla to pro mě obrovská 
zkušenost. Závodit na světové úrovni je úplně něco jiného než 
na evropské. Moc jsme si to všichni užili.“ 

O účast ve světovém finále 
připravil Tkáčovou los

Kopřivnice (cab) – Netradičně v sobotu se letos bude konat 
XIII. ročník Větřkovického triatlonu, termín první zářijový ví-
kend však zůstal stejný jako v loňském roce. Stejně tak se nic 
nezměnilo ani v propozicích závodu, startovat se tak bude v de-
set hodin z hlavní pláže u depa, odkud se závodníci vydají na 
zhruba 600 m dlouhou plaveckou část. Ve druhé disciplíně je 
bude čekat kolo, jehož trasa povede především terénem v okolí 
přehrady – přes Horní a Dolní Sklenov s výjezdem ke zvoničce 
na Vrších a  sjezdem do Hájova a  kolem vodojemu se budou 
vracet zpět k přehradě, k níž se bude najíždět z jihozápadu. Je-
den okruh měří cca 10 km a kromě žákovských kategorií a ka-
tegorie ženy hobby jej ostatní pojedou dvakrát (o délce v doro-
stenecké a  juniorské kategorii se pořadatelé dohodnou 
s účastníky na místě). Závěrečný běh dlouhý cca 4,5 km zavede 
triatlonisty téměř až na vrchol Větřkovické hůrky a v závěru je 
pak prověří výběh po schodech na hráz. 

Vypsány jsou kategorie dospělých (pět mužských, čtyři žen-
ské a ženy hobby), juniorů, dorostenců a žáků, a nebudou chy-
bět ani oblíbené štafety. Na závod je možno přihlásit se předem 
za zvýhodněné startovné, v případě nenaplnění kapacity (cca 
150 závodníků) i na místě, ovšem za trochu vyšší cenu. Také 
letos věnují pořadatelé Miroslav Chovanec a Marta Kozinová 
část ze startovného a peníze z veřejné sbírky na charitativní 
účely, konkrétně pro Štěpánka z Ženklavy, který má vážné one-
mocnění zvané Dandy-Walker syndrom, postihující vývoj 
mozku. 

Větřkovický triatlon se bude 
konat netradičně v sobotu

druhou stranu, na centr si do 
malého vápna naběhl Polášek, 
který byl na brankové čáře dů-
raznější než gólman hostů. Ti 
po obdržené brance postupně 
zvyšovali svůj tlak, což vyústilo 
ve vyrovnávací branku Sedláka 
ve 30. min. Několikrát se v dal-
ším průběhu utkání mohly Pal-
kovice dostat do vedení, vše 
uhasila obrana nebo brankář 
Štěpják. Z vlčovické strany pří-
liš akcí nepřišlo, za zmínku ur-

čitě stojí krásná křižná při-
hrávka Poláška na dobíhajícího 
Světlíka, tomu ale ve skluzu jen 
těsně míč projel před nohou. 
Remíza tak nakonec byla pro 
Vlčovice skoro výhrou. 

„Dnes to vůbec nebyla ta 
hra, kterou jsme předvedli v Jis-
tebníku. Možná nějaká nervo-
zita, přišli noví hráči, tak si to 
musí sednout. Nechali jsme si 
zbytečně vnutit hru soupeře. 
Nakopával dlouhé míče, měl 

rychlé hráče a  my jsme to 
špatně křižovali. Musíme se 
pořád držet naší hry. Doufám, 
že čím víc budeme hrát, tím 
více si budou kluci věřit. Dnes 
musíme být spokojeni s  bo-
dem,“ uznal trenér Káňa. 

Branka Vlčovic: 11. Polášek; 
sestava Vlčovic: Štěpják – D. Hara-
biš, L. Lichnovský, Pócoš, Růžička, 
Vrba, Chytil (86. Vosmík), Balcárek 
(86. M. Harabiš), Vyvial (36. Štefek), 
Světlík (90. Hrnčárek), Polášek 

FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Palkovice 1:1 (1:1) 

Vlčovice (cab) – Vlčovičtí 
fotbalisté zahájili novou se-
zonu v I. B třídě sk. D v sobotu 
13. srpna na domácím tráv-
níku, kde hostili nováčka sou-
těže Palkovice, vítěze loňského 
ročníku Okresního přeboru 
Frýdku-Místku. Ačkoliv z nižší 
soutěže, mužstvo na tom bylo 
herně velmi dobře a domácí se 
nakonec spokojili s bodem. 

Vlčovice se začaly na se-
zonu připravovat pod novým 
trenérem Miroslavem Káňou, 
který zde vloni zastával funkci 
vedoucího mužstva. Z příprav-
ných utkání vyzdvihl hlavně re-
mízu s celkem I. A třídy Jisteb-
níkem. „Tenhle zápas se nám 
povedl, hráli jsme dobrý fotbal, 
to, co chceme. Bohužel teď 
máme problémy s brankářem, 
proto sháníme druhého, a ještě 
se poohlížíme po pár hráčích,“ 
prozradil Káňa. Mladý vlčo-
vický kádr byl zatím doplněn 
o dva zkušené hráče – Lukáše 
Pócoše, který loni hrál v Dobré, 
a Romana Vrbu, ten předchozí 
čtyři sezony působil v  Žilině 
u Nového Jičína. 

Do první velké šance se již 
v  první minutě dostali hosté, 
skóre však zůstalo v úvodních 
deseti minutách na nule. Po 
útočné akci Palkovic v 11. min. 
Vlčovičtí rychle přenesli hru na 

Lukáš Polášek (v popředí) byl jediným skórujícím hráčem vlčovického mužstva, k jedné brance 
i přes několik příležitostí další nepřidal.                                                                FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Vlčovický celek byl nakonec rád za remízu

Kopřivničtí fotbalisté zahájili sezonu výhrou
TJ Sokol Ostravice – FC Kopřivnice 0:2 
(0:2) 

Ostravice (cab) – Skvěle zahájili kop-
řivničtí fotbalisté nový ročník v I. B třídě 
sk. D, v sobotu 13. srpna porazili Ostravici 
na jejím hřišti 2:0. O oba góly se postarala 
čerstvá posila mužstva Tomáš Socha, od-
chovanec Kopřivnice, který v předchozích 
téměř deseti letech působil v Bílovci. 

Přípravu na sezonu začali fotbalisté 
v  polovině července a  kromě tréninků 
odehráli i  tři přípravná utkání s  celky 
I. A třídy Libhoštěm, Valašským Meziříčím 
„B“ a Krásným Polem. Do těchto zápasů 
již nezasáhli Roman Bartoš, Jiří Bednář 
a Michal Kiss Farkas, kteří odešli do Fren-
štátu pod Radhoštěm. Tým naopak posílil 
již zmiňovaný Tomáš Socha a po dlouho-
dobém zranění se vrátili Pavel Kramoliš, 
Jan Kalich a  Lukáš Kühnert. „V příprav-

ných utkáních jsme zapojili do hry také 
pět dorostenců a stejně jako vloni budou 
někteří z nich dostávat prostor i v mistrov-
ských zápasech,“ dodal Aleš Ručka, asi-
stent trenéra, jenž nyní zastupuje krátko-
době zdravotně indisponovaného kouče 
Mariána Bedricha. 

Bez něj se tak mužstvo muselo obejít 
i v Ostravici, stejně jako bez třech absen-
tujících hráčů. Prvních patnáct minut byli 
kopřivničtí fotbalisté pod tlakem, do žád-
ných výraznějších šancí však soupeře ne-
pustili. Poté začali být aktivnější, nastřelili 
tyč a ve 27. min. se už po kombinaci pro-
sadil Socha. Poté opět dokonce několikrát 
zvonila branková konstrukce domácích, 
kteří nakonec lovili míč ze své sítě ve 39. 
min. Kelnar skvěle přihrál na Sochu a ten 
už měl před sebou jen prázdnou bránu. 
„Dvougólové vedení bylo skvělé, ale může 

to vést k uspokojení. V  kabině jsme si 
proto připomínali, že ve druhém poločase 
nesmíme nic podcenit,“ líčil Aleš Ručka. 

Po přestávce se domácí snažili o  vy-
rovnání, ale kopřivnická obrana vše po-
kryla a několik důležitých zákroků před-
vedl i brankář Morys. Do konce zápasu už 
neměl ani jeden celek výraznější příleži-
tost ke skórování, ač kapitán Ostravice 
Stýskala se o to pokoušel. „Kluci ho dobře 
znají, takže si ho ve středu zálohy přebírali 
a k ničemu se nedostal. Čekali jsme v zá-
věru větší tlak, ale soupeři už asi došly síly. 
Doufáme, že minimálně stejný výkon po-
dáme i doma proti Klimkovicím, nováč-
kovi v soutěži,“ dodal Aleš Ručka. 

Branky Kopřivnice: 27. a 39. Socha; sestava 
Kopř.: Morys – Ermis, Marek, Ollender (89. Kra-
moliš), Kelnar, Kudělka, Strnadel, Vrba (83. Ba-
binec), Marák, Socha (70. Varga), Kocián (46. 
Kalich). 


